

OKRESNÝ SÚD

V BRATISLAVE

1872 - 1948

Štátny archív v Bratislave

Ú V O D

Súdnicstvo v Bratislave prešlo počas storočí dlhodobým vývojom. Už v roku 1279 spomínaný bratislavský richtár okrem správnej moci nad mestom mal i sudcovskú právomoc, čo nakoniec vyjadruje aj výraz pre jeho úrad - richtár. Privilégium z roku 1291 povoľovalo Bratislavčanom voliť si richtára a 12 prisažných, ktorí spravovali všetky mestské záležitosti a mali aj rozsiahlu sudcovskú právomoc nad Bratislavčanmi. Bratislavčania sa mohli od nich odvolať k tavernickému súdu alebo ku kráľovi. Od roku 1437 sudcovská právomoc v meste prešla už na samostatnú osobu mestského richtára. Administratívna moc sa dostala do rúk mešťanostu. Dvanásť prisažní boli i naďalej členmi mestskej rady i mestského súdu. Od roku 1376 malo svojho richtára - sudcu aj bratislavské židovské obyvateľstvo a od XVI. storočia aj Maďari. K mestskému súdu patrili od XIV. storočia aj kat.

Pod právomoc mestského richtára (i mešťanostu) patrili aj poddanské obce. V stredoveku čo boli: Sellendorf (zanikol bez stopy), Dvorník (Praha, Vajnory, Szöllös), Vrakúňa (Frattendorf, Verekye) a Blumenau (zaniknutá osada v blízkosti dnešného Lamača). Pre písomnú agendu mal súd k dispozícii mestského pisára. Od XV. storočia dostal vlastného súdneho pisára a súdneho prokurátora.

Od konca XV. storočia mestský súd bol prvou inštanciou v súdení Bratislavčanov. Odvolacou inštanciou bola ta-

vernická stolica (sedes tavernicalis) na čele s tavernikom (magister tavernicorum). Tavernická stolica zasedala ročne, pôvodne v Budíne. V XVI. a XVII. storočí za obsadenia Budína Turkami zasedala na rôznych miestach, zväčša podľa sídla tavernika, hlavne v Šamoríne, Bratislave, Trnave a v Šoproni. Pôvodné tavernické mestá boli Bratislava, Budína, Pešť, Košice, Trnava, Prešov, Bardejov a Šopron. Po obsadení Budína v Západnom Uhorsku boli tri tavernické mestá: Bratislava, Trnava a Šopron. Tieto vysielali svojich zástupcov na tavernický súd a boli zároveň aj prísediacimi súdu.

Druhou súčasťou odvolacou inštanciou bola sedmipenská stolica (sedes septemviralis), ktorá sa od konca XVI. storočia vyvinula zo staršieho palatínskeho súdu.

Zákonnými článkami XII. z roku 1791 a IV. z roku 1859 pripravovalo sa súdnictvo sa úplné osamostatnenie od administratívnych obecných orgánov. Zákonnými článkami XXX. a XXXII. z roku 1871 bolo súdnictvo aj vyňaté spod právomoci administratívnych vrchností a boli zriadené samostatné a nezávislé súdne orgány.

Takto v roku 1872 začal svoju činnosť Okresný súd v Bratislave, do ktorého pôsobnosti patrila Bratislava-mesto (ktoré tvorilo podstatnú časť jeho agendy) a Bratislavský okres. Do Bratislavského súdneho okresu patrili tieto obce: Záhorská Bystrica (Besztercze), Mariánka (Máriavölgy), Bernolákovo (Cseklész), Chorvátsky Grob (Horvát Gurab), Devín (Dévény), Devínska Nová Ves (Dévény-Ujfalú), Dúbravka (Hidegkút), Lamač (Lamac), Ivánka pri Dunaji (Ivány, Papfa),

Vajnory (Szöllös), Kráľová pri Senci (Királyfa, Krnes),
Hrubá Borša (Borsa), Kostolná pri Dunaji (Egyházfa-Hesvár),
Hrubý Šúr (Hegy-Súr), Janovce (Jánosháza), Malý Šúr (Péntek-
-Súr), Vysoká pri Morave (Magasfalu), Veľký Biel (Magyar-Bél),
Nová Ves pri Dunaji (Duna-Ujfalu), Malý Biel (Német-Bél),
Palkovičovo (Sáp - Száp), Tureň (Torony-Zoneztorony), Stupa-
va (Stonfa, Mászt), Borinka (Borostyánkő), Bratislava-Frievos
(Főrév), Petržalka (Ligetfalu), Rača (Récse) a Zohor (Zohor).
(Názvy obcí v zátvorkách znamenajú pôvodné maďarské názvy
obcí. V prípade, že sú oddelené čiarkami, znamenajú rozličné
obce, ktoré sú dnes už spojené v jednu obec, ktorá je uvede-
ná pred zátvorkou. Táto poznámka platí aj pre ďalšie nižšie
uvedené delenia súdnych okresov).

Odvolačou inštanciou druhého stupňa bola do roku 1890
Budapešťianska kráľovská súdna tabuľa (Budapesti Magyar királyi
ítélő tábla), po roku 1890 Bratislavská kráľovská súdna tabu-
ľa (Pozsonyi királyi ítélő tábla) a Bratislavská kráľovská
súdna stolica (Pozsonyi királyi törvényszék) pre veci trestné.

Reorganizáciou súdnictva po vzniku ČSR v roku 1918
boli na Slovensku zriadené dva Vrchné sudy: v Bratislave a
Košiciach (pre slovenskú časť). Pod právomoc Vrchného súdu
v Bratislave patrili tieto krajské sudy: I. Bratislava,
II. Banská Bystrica, III. Nitra, IV. Ružomberok, V. Trenčín,
VI. Nové Zámky. Pod I. krajský súd v Bratislave patrili
okresné sudy: 1. Bratislava, 2. Galanta, 3. Melacky, 4. Myjava,
5. Pezinok, 6. Senica, 7. Skalica, 8. Dunajská Streda, 9. Ša-

morín, 10. Trnava. Pod právomoc bratislavského okresného súdu patrilo mesto Bratislava a okres Bratislava - vonkov: Devín, Vysoká (Hochstetno), Bratislava-Prievoz (Oberufer), Bratislava - Petržalka (Petržalka), Rača (Račišdorf), Stupava (Stupava, Mást), Vajnory, Zmiz Zmiz Zohor, Devínska Nová Ves, Bratislava - Dúbravka (Dúbravka), Bratislava - Lamač (Lamač), Ivánka pri Dunaji (Ivánka, Farná), Borinka (Pajštún), Záhorská Bystrica (Bystrica), Bernolákovo (Čeklís), Chorvátsky Grob (Grob Horvatský), Bratislava - Karlova Ves (Karlova Ves) a Mariánka (Mariánske údolie).

Za tzv. slovenského štátu prešlo súdnictvo ďalšou územnou reorganizáciou. Najvyššiemu súdu bolo podriadených osem krajských súdov: 1. Banská Bystrica, 2. Bratislava, 3. Levoča, 4. Nitra, 5. Michalovce, 6. Prešov, 7. Ružomberok a 8. Trenčín. Okresný súd Bratislava bol podriadený Krajskému súdu v Bratislave a bol prvoinštančným súdom pre Bratislavu - mesto a Bratislavu - okolie, ku ktorému patrili obce: Podunajské Biskupice (Biskupice pri Dunaji, Komárov), Bernolákovo (Čeklís), Rovinka (Čela - Waltersdorf - Štefanikovec), Bratislava - Dúbravka (Dúbravka), Zálesie (Gessayov - Gešajov), Hídeghét, Jur pri Bratislave (Svätý Jur), Bratislava - Lamač (Lamač), Mariánka, Stupava (Stupava, Mást), Miloslavov, Nové Košariská (Mischdorf), Most na Ostrove (Bruck), Smolenická Nová Ves (Neštich), Borinka (Pajštún), Bratislava - Prievoz (Prievoz), Rača (Račišdorf), Jánošíková (Schildern - Dénesd), Nová Lipnica (Tertschendorf - Torcs), Bratislava - Vajnory (Vajnory), Vrakúňa (Verekne), Devínska Nová Ves, Bratislava -

Karlova Ves (Karlova Ves) a Zohor. V roku 1943 bola vyhláškou Ministerstva vnútra č. 325.27/10-5/1943 z bratislavského okresu vyčlenená obec Karlova Ves a pripojená k Veľkej Bratislave; v roku 1944 vyhláškou Ministerstva vnútra č. 525-14/I-6X/1944 bola s obcou Jur pri Bratislave zlúčená obec Smolenická Nová Ves.

Po oslobodení v roku 1945 patrili do kompetencie Krajského súdu v Bratislave tieto súdne okresy: Bratislava - mesto a Bratislava - vidiek (tvorili jeden okresný súd), Galanta, Malacky, Myjava, Pezinok, Senica, Skalica, Dunajská Streda, Šamorín a Trnava. Územná správa Okresného súdu v Bratislave sa rozprestierala okrem Bratislavy - mesta na tieto obce: Záhorská Bystrica, Bernolákovo (Čeklís), Chorvátsky Grob (Grob Horvátsky), Vysoká (Hochštetno), Ivánka pri Dunaji, Jur pri Bratislave (Svätý Jur), Mariánka, Borinka (Pajštún), Stupava (Stupava, Mást), Devínska Nová Ves a Zohor. Vyhláškou Povereníctva vnútra č. 1623/I-II/2-1946 boli z bratislavského okresu odlúčené obce Devín, Dubravka, Lamač, Petržalka, Prievoz, Rača, Vajnory a boli pripojené k obci Bratislava - mesto. Na základe mierovej zmluvy s Maďarskom pričlenil dňom 15. októbra 1947 do obvodu Okresného súdu v Bratislave povereník spravodlivosti vyhláškou č. 796 zo dňa 14. októbra 1947 obce Čunovo, Jarovce a Rusovce.

Po oddelení súdnej agendy od mestskej samosprávy a po jej pričlenení po vzniku Okresného súdu v Bratislave k agende Okresného súdu v roku 1872, až do roku 1949 prešiel Okresný

súd v Bratislave štyrmi manipulačnými obdobiami, ktoré sa zhodujú s obdobiami v predpísanej manipulácii :

I. manipulačné obdobie : 1.I.1872 - 30.IV.1898

II. manipulačné obdobie: 1.V.1898 - 31.XII.1914

III. manipulačné obdobie: 1.I.1915 - 30.VI.1924

IV. manipulačné obdobie : 1.VII.1924 - 31.I.1949

Archív mesta Bratislavy prevzal v roku 1963 všetok zachovaný archívny materiál Okresného súdu v Bratislave. Hoci materiálu bolo na množstvo veľa (asi 2500 bm), materiál sa nezachoval kompletný. Archív neprevzal vôbec žiadne prezidiálne spisy z celého obdobia od roku 1872 až do konca roku 1948. V tomto období chýbal nasledujúci materiál:

I. manipulačné obdobie (1872-1898): všetky knihy úradné.

II. manipulačné obdobie (1898-1914): spisy značky Eg (knihy EG sa zachovali z rokov 1899-1914), Sp IV, Sp V a SP VI (knihy sa zachovali), Fh, Fm (knihy Fh a Fm sa zachovali z rokov 1898 a 1900-1903), M (knihy sa zachovali z rokov 1902-1908 úradné a pomocné knihy značky Pv V (spisy sa zachovali) a Kppü knihy (spisy sa zachovali).

III. manipulačné obdobie (1915-1924): zachovali sa len dve knihy a to: Peňažná kniha z roku 1923 a evidenčný denník peňažných pokút z rokov 1922-1923. Ostatný spisový a knižný materiál sa nezachoval

IV. manipulačné obdobie (1924-1949 - materiál z roku 1949 súd neodovzdal): zachoval sa archívny materiál len od roku 1934 takto: v roku 1934 ~~spisy~~ chýbal

pri preberaní spisový materiál značky C IV a C V a C VIII čísla 1401-1500 a 1801-1900. Podobne sa nezachovali ani úradné a pomocné knihy značky E (exekučné) a L (určenie opatrovníka) z celého obdobia, spisy značky T do roku 1939 inkl., E do roku 1947 inkl. a L do roku 1943 inkl.

Skartácia materiálu fondu Okresný súd Bratislava bola prevedená v niekoľkých etapách. Obežníkom Povereníctva spravodlivosti č. 1236/1951-IV/3, z č. 5331/1951-IV/3-II a č. 1079/1952 bola nariadená skartácia u okresných súdov. Na ~~zá~~ tieto nariadenia previedol Okresný súd Bratislava neodbornú skartáciu už v rokoch 1951-1953, ku ktorej nevolal žiaden archívny orgán a tak sa stratil materiál, o ktorom sme podali výkaz v predošlom odstavci. Z týchto skartácií zachovala sa jediná zápisnica o skartácii u Okresného súdu, ktorá je na správe súdu v rukách s. Zemana. Z toho dôvodu prevzal ostatný zachovaný materiál Archív mesta Bratislavy v roku 1963 a podrobil ho odbornej archívnej skartácii. Skartáciu previedli pracovníci archívu ss. Kúpkovič, Holubíková a Kohútová, ktorí materiál aj usporiadali a vyhotovili k nemu inventár.

Pri vypracovaní inventára fondu Okresný súd Bratislava nedržali sme sa smerníc SAS na inventarizáciu fondu Okresný súd v prílohe 2 (schéma inventára) z toho dôvodu, že skartáciou sa materiál ponechaný pre trvalú archívnu úschovu veľmi preriedil, a nepokleďali sme za potrebné v každom manipulačnom období z tohto dôvodu samostatne spracovávať celé manipulačné obdobie, ale všetky úradné a pomocné knihy sme dali na

začiatok inventára podľa jednotlivých manipulačných období. Spisový materiál je v každom manipulačnom období spracovaný samostatne podľa značiek:

I. manipulačné obdobie: značky I, II, III.

II. manipulačné obdobie: značky spisov (ako nasledujú v inventári za sebou): Sp I, Sp II, Sp III

Pv I, Pv II, Pv V

Kppü

V

Ö, Ö I, Ö II, Ö b

B

III. manipulačné obdobie - materiál sa nezachoval

IV. manipulačné obdobie: značky spisov: C, T, E, L.

Úradné a pomocné knihy idú v tomto slede: Eg, Sp I, Sp II, Sp III, Sp IV, Sp V a Sp VI, Pv I, Pv II, Ph, Fm, M, V, Ö, Ö I, Ö II, Öb, B, B I, B II a B III a BV, C, T a O (registre pre overovanie podpisov a zápisnice k registrom).

Charakteristika spisového materiálu podľa jednotlivých manipulačných období a oddelení:

V I. manipulačnom období v rokoch 1872 - 1898 boli tri oddelenia: I. občianske záležitosti: pokonávky, občianske veci sporné, vymáhanie dlžôb, pôžičiek, úrokov, istín, daní, advokátskych trov a neplatenie súdnych trov, vymáhanie nájomného, rušenie držby nehnuteľného majetku, vymáhanie dlžôb za kúpený tovar, poisťného, urážky na cti, výpovede z bytov, škody spôsobené v lesoch, nárokové žaloby, dlžoby z obchodných stykov, alimenty a pod.

II. Pozostalostné záležitosti: uznanie vlastníckeho práva, výmez záložného a exekučného práva, usporiadanie pozostalostí a pozostalostné spory, pokonávky na súde v pozostalostných veciach ap.

III. Trestné veci: krádeže, ublíženie na tele, na cti, rušenie nočného pokoja, ohováranie, pytliactvo, hazardné hry, nebezpečné vyhrožovanie, falšovanie listín, násilenstvá, trestné činy proti mravnosti, sprenevery, urážky orgánov vrchnosti, obmedzovanie osobnej slobody, mastičkárstvo, pokútne písárstvo, rušenie rodinného spoluzitia, oneskorené hlásenia narodenia detí do matriky a i.

V II. manipulačnom období zachoval sa materiál značiek: Sp (malo aj podznačky Sp I, Sp II a Sp III, kde rímske číslice I, II a III znamenali referentov, ktorým bola záležitosť pridelená na vybavenie; neznamenal to teda rôznosť agendy): občianske záležitosti, ako vymáhanie dlžôb, advokátskych trov, rušenie držby, nárokové žaloby na nehnuteľnosti, vymáhanie výživného, uznanie otcovstva, spory z nájomného pomeru, výmazy exekučného záložného práva ap.

Pv - pozostalostné záležitosti (Pv I, Pv II a Pv V - por. poznámka v predošlom odstavci): usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, pozostalostné spory, depozitné záležitosti pri pozostalostiach, výkazy smrtných pádov podľa jednotlivých obcí a i.

Kppü - menšie občianske spory (Kisesebb polgári peres ügyeben eljáró bizotság): žaloby grófov proti občanom za škody spôsobované v ich lesoch, vymáhanie menších pokút a dlžôb a pod.

V - exekučné záležitosti: žiadosti o prevedenie a o zrušenie exekúcií

C, C I, C II, Cb - väčšie pozostalostné spory: uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, pozostalostné spory a pod.

B - trestné veci: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, rušenie nočného pokoja, ohrožovanie na živote, bezprávne privlastňovanie majetku, hazardné hry, sprenevery, oneskorené prihlásenia narodenie do matriky a pod.

Z III. manipulačného obdobia sa spisový materiál nezachoval.

IV. manipulačné obdobia malo tieto spisové značky:

C - civilné záležitosti (EI v roku 1934 C V - C XII, v rokoch 1935 - 1938 C III - C X, v r. 1939 C III - C IX, v r. 1940-1941 C III - C VI a v rokoch 1942 - 1948 CIII - C V): vymáhanie rôznych dlžôb, alimenty, rozluky manželstva, uhrádzovanie exekúcie, výpovede z bytov, majetkové a zmenkové záležitosti, nárokové žaloby, určenie výšky dôchodku, vypustenie zhabaných vecí spod exekúcie, vymáhanie poisťného, spory o ustálenie penzií, uznanie vlastníckeho práva, zrušenie spoluvlastníctva, advokátske trovy, spory o sumárne spät' uvedenie do držba, spory z nájomného pomeru, majetkoprávne spory, pozostalostné spory.

T - trestné veci (T XI - T XIII v r. 1939, T XI - T XII v r. 1940-1941, T VI - T VII v r. 1942-1948, T VI v rokoch 1947-1948): krádeže, urážky na cti, urážky národnosti, falšovanie verejných listín, ťažké ublíženie na tele, rušenie obecného pokoja, ukrývačstvo ukradnutých vecí, rušenie osobnej slobody, podvody, šírenie nepravdivých správ, zásah do autorského práva, sprenevery, znemožnenie služobného výkonu, zapríčinenie ohňa, uterejnenie tlačovej opravy, násilenstvá, pytliactvo a i.

E - exekučné (E VIII v roku 1948, E VIII, E IX a E XXIII v roku 1949): exekúcie na zabavenie platov, vyprázdnenie bytov, zabavenie hnuteľného majetku, uspokojovacie exekúcie na vlastnícke právo, exekúcie hnuteľností pre splatné alimenty, vklad a výmaz exekučného a záložného práva.

L - opatrovnícke záležitosti (L I a L II v roku 1944, L II v roku 1945, L I - L II v roku 1946, L II v r. 1947 a L I a L II v roku 1948): určovanie opatrovníkov osobám nedospelým, alebo pozba-veným svojprávnosťou.

Ako sme už uviedli, archívny materiál fondu Okresný súd Bra-tislava prevzal Archív mesta Bratislavy v roku 1963 z budovy Okres-ného súdu, v ktorej je umiestený aj s Krajským súdom. Materiál sa nezachoval kompletný. Materiál bol uložený v pivničných suchých skladoch spisovne súdu. Najstarší materiál z obdobia do roku 1914 bol uložený na chodbe pivnice vo veľmi zlom stave a neusporiadaný napadnutý plesňou, špinavý od prachu a malty. Ostatný materiál, až na spisy značky C z III. manipulačného obdobia bol usporiadaný, ale veľmi zaprášený a špinavý tiež od malty. Očistenie a usporiada-nie všetkého zachovaného materiálu previedli pracovníci Archívu mesta Bratislavy po dovezení materiálu do vlastnej budovy - Primaciálneho paláca. Na týchto prácach sa podieľali ss. Kupkovič, Holubiová a Kohútová, ktorí vyhotovili aj inventár v roku 1963.

Z o s n a m s k r a t i e k

- BOŠ - Bratislavský okresný súd
EST - Evidenčná súdna tabuľa
BrST - Bratislavská súdna tabuľa
MKK - Maďarská kráľovská kúria

Štátny archív v Bratislave

I N V E N T Á R

Štátny archív v Bratislave

A. Úradné knihy

Inv. čís.	Sign.	Názov knihy	časový rozsah
		I.manipulačné obdobie 1.I.1872 - 30.IV.1898 Nezachovali sa	
		II.manipulačné obdobie 1.V.1898 - 31.XII.1914 Nezachovali sa	
		III.manipulačné obdobie 1.I.1915 - 30.VI.1924 Nezachovali sa. Registrík pre overova- nie podpisov z roku 1923 - 1926 vid v IV.manipulačnom období.	
		IV.manipulačné obdobie 1.VII.1924 - 31.1.1949	
1.	0	Registrík pre overovanie podpisov	1923-1926 ✓
2	0	Registrík pre overovanie podpisov	1926 ✓
3	0	Registrík pre overovanie podpisov	1927 ✓
4	0	Registrík pre overovanie podpisov	1928 ✓
5	0	Registrík pre overovanie podpisov	1929 ✓
6	0	Registrík pre overovanie podpisov	1930 ✓
7	0	Registrík pre overovanie podpisov	1931 ✓
8	0	Registrík pre overovanie podpisov	1932 ✓
9	0	Registrík pre overovanie podpisov	1933 ✓
10	0	Registrík pre overovanie podpisov	1934 ✓
11	0	Registrík pre overovanie podpisov	1935 ✓
12	0	Registrík pre overovanie podpisov	1936 ✓
13	0	Registrík pre overovanie podpisov	1937 ✓
14	0	Registrík pre overovanie podpisov	1941 ✓
15	0	Registrík pre overovanie podpisov	1942 ✓
16	0	Registrík pre overovanie podpisov	1943 ✓
17	0	Zápisnice k registr.pre overov.podpisov	1933 ✓
18	0	Zápisnice k registr.pre overov.podpisov	1934 ✓

19	0	Zápisnica k registr.pre overov.podpisov	1935 ✓
20	0	Zápisnica k registr.pre overov.podpisov	1936 ✓
21	0	Zápisnica k registr.pre overov.podpisov	1937 ✓
22	0	Zápisnica k registr.pre overov.podpisov	1938 ✓
23	0	Zápisnica k registr.pre overov.podpisov	1939 ✓
24	0	Zápisnica k registr.pre overov.podpisov	1941 ✓
25	0	Zápisnica k registr.pre overov.podpisov	1942 ✓

Štátny archív v Bratislave

B. Spisový materiál

a. Evidenčné pomôcky

Inv. čís.	Sign.	Názov	časový rozsah
I. manipulačné obdobie 1.I.1872 - 30.IV.1898			
I. Občianské veci sporné			
II. Občianské veci nesporné			
Vedené sú spoločne			
26		Index (Mutatókônyv)	1872
27		Index (Mutatókônyv)	1874
28		Index (Mutatókônyv)	1876
29		Index (Mutatókônyv)	1877
30		Index (Mutatókônyv)	1879
31		Index (Mutatókônyv)	1880
32		Index (Mutatókônyv)	1882
33		Index (Mutatókônyv)	1883
34		Index (Mutatókônyv)	1885
35		Index (Mutatókônyv)	1886
36		Index (Mutatókônyv)	1887
37		Index (Mutatókônyv)	1890
38		Index (Mutatókônyv)	1894
39		Index (Mutatókônyv)	1896
40		Index (Mutatókônyv) A - L	1897
41		Index (Mutatókônyv) M - Z	1897
42		Index (Mutatókônyv)	1898
43		Radovník (Sorkônyv)	1872
44		Radovník (Sorkônyv)	1876

45	Radovník (Sorkönyv)	1877-1878
46	Radovník (Sorkönyv)	1881
47	Radovník (Sorkönyv)	1882
48	Radovník (Sorkönyv)	1883
49	Radovník (Sorkönyv)	1884 ✕
50	Radovník (Sorkönyv)	1886 ✕
51	Radovník (Sorkönyv)	1888 ✕
52	Radovník (Sorkönyv)	1890 ✕
53	Radovník (Sorkönyv)	1893 ✕
54	Radovník (Sorkönyv)	1894 ✕
55	Radovník (Sorkönyv)	1896 ✕
56	Radovník (Sorkönyv)	1897 ✕
57	Radovník (Sorkönyv)	1898 ✕
58	Záznam sumárnych sporov	1894
59	Záznam sumárnych sporov I.	1895
60	Záznam sumárnych sporov II.	1895
61	Záznam sumárnych sporov I.	1896
62	Záznam sumárnych sporov II.	1896
63	Evidencia platobných príkazov I-VII	1896 - <i>1/2</i>
64	Evidencia platobných príkazov VIII-XII	1896 - <i>1/2</i>
III. Trestné veci		
65	Podací protokol trestných spisov (Iktató könyv) č.1-1120 I.-IV.	1898 ✕
66	Index (Mutatókönyv)	1872
67	Index (Mutatókönyv)	1873
68	Index (Mutatókönyv)	1874
69	Index (Mutatókönyv)	1875
70	Index (Mutatókönyv)	1876

71	Index (Mutatókönyv)	1877
72	Index (Mutatókönyv)	1878
73	Index (Mutatókönyv)	1879
74	Index (Mutatókönyv)	1880
75	Index (Mutatókönyv)	1881
76	Index (Mutatókönyv)	1882
77	Index (Mutatókönyv)	1883
78	Index (Mutatókönyv)	1884
79	Index (Mutatókönyv)	<u>1885</u> 1885
80	Index (Mutatókönyv)	1886
81	Index (Mutatókönyv)	1887
82	Index (Mutatókönyv)	1888
83	Index (Mutatókönyv)	1889 1889
84	Index (Mutatókönyv)	1891
85	Index (Mutatókönyv)	1894
86	Index (Mutatókönyv)	1895
87	Index (Mutatókönyv)	1896
88	Index (Mutatókönyv)	<u>1897</u>
89	Radovnik (Sorkönyv)	1879-1880 1879-1880
90	Radovnik (Sorkönyv)	1881 ✓
91	Radovnik (Sorkönyv)	1882 ✓
92	Radovnik (Sorkönyv)	1884 ✓
93	Radovnik (Sorkönyv)	1888 ✓
94	Radovnik (Sorkönyv)	1889 ✓
95	Radovnik (Sorkönyv)	1890 ✓
96	Radovnik (Sorkönyv)	1893 ✓
97	Radovnik (Sorkönyv)	1894 ✓
98	Radovnik (Sorkönyv)	1895 ✓

II. manipulačné obdobie 1.V.1898 - 31.XII.1914

1./ Občianské veci

Eg Pokonávky

99	EG	Podací protokol (Lajstrom)	1899-1903
100	Eg	Podací protokol (Lajstrom)	1899-1905
101	Eg	Podací protokol (Lajstrom)	1908-1914

Sp Sporné veci

102	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1898
103	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1899
104	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1902
105	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1905
106	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1906
107	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1907
108	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1908
109	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1909
110	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1910
111	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1911
112	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1912
113	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1913
114	Sp I	Podací protokol (Lajstrom)	1914
115	SP II	Podací protokol (Lajstrom)	1898
116	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1903
117	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1905
118	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1906
119	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1907
120	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1908
121	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1909
122	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1910

123	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1912
124	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1913
125	Sp II	Podací protokol (Lajstrom)	1914
126	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1905
127	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1906
128	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1907
129	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1908
130	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1909
131	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1910
132	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1911
133	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1912
134	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1913
135	Sp III	Podací protokol (Lajstrom)	1914
136	Sp IV	Podací protokol (Lajstrom)	1906
137	Sp IV	Podací protokol (Lajstrom)	1907
138	Sp IV	Podací protokol (Lajstrom)	1908
139	Sp IV	Podací protokol (Lajstrom)	1912
140	Sp IV	Podací protokol (Lajstrom)	1913
141	Sp IV	Podací protokol (Lajstrom)	1914
142	Sp V	Podací protokol (Lajstrom)	1907-1908
143	Sp V	Podací protokol (Lajstrom)	1912
144	Sp V	Podací protokol (Lajstrom)	1913
145	Sp V	Podací protokol (Lajstrom)	1914
146	Sp VI	Podací protokol (Lajstrom)	1912
147	Sp I	Index	1898 ✓
148	Sp I	Index	1899 ✓
149	Sp I	Index	1900 ✓
150	Sp I	Index	1901 ✓

151	Sp I	Index	1902 ✓
152	Sp I	Index	1903 ✓
153	Sp I	Index	1906 ✓
154	Sp II	Index	1898 ✓
155	Sp II	Index	1899 ✓
156	Sp II	Index	1903 ✓
157	Sp II	Index	1904 ✓
158	Sp II	Index	1906 ✓
159	Sp II	Index	1909 ✓
160	Sp II	Index	1911 ✓
161	Sp III	Index	1898 ✓
162	Sp III	Index	1899 ✓
163	Sp III	Index	1901 ✓
164	Sp III	Index	1902 ✓
165	Sp III	Index	1903 ✓
166	Sp III	Index	1905 ✓
167	Sp III	Index	1906 ✓
	<u>Pv</u>	<u>Nesporné veci</u>	
168	Pv I	Podací protokol (Lajstrom)	1898-1899 ✓
169	Pv I	Podací protokol (Lajstrom)	1900-1901 ✓
+ 169 ^a	Pv I	Podací protokol - (H-)	1906
170	Pv II	Podací protokol (Lajstrom)	1900-1901 ✓
171	Pv II	Podací protokol (Lajstrom)	1902-1903 ✓
172	Pv I	Index	1900-1901 ✓
173	Pv I	Index	1902-1903 ✓
174	Pv I	Index	1906
175	Pv II	Index	1900-1901 ✓
176	Pv II	Index	1902-1903 ✓

Fh-Fm Upomínacie veci

177	Fh	Podací protokol (Lajstrom)	1900 ✕
178	Fh	Podací protokol (Lajstrom)	1901
179	Fh	Podací protokol (Lajstrom)	1902 ✕
180	Fm	Podací protokol (Lajstrom)	1901 - 1903
181	Fm	Podací protokol (Lajstrom)	1902 } ?
182	Fm	Podací protokol (Lajstrom)	1903 } ?
183	Fh-Fm	Index	1898 ✕
184	Fh-Fm	Index	1900
185	Fh	Index	1902

M Právne pomoci - dožiadanie

186	M	Podací protokol (Lajstrom)	1902-1903 ✕
187	M	Podací protokol (Lajstrom)	1906
188	M	Podací protokol (Lajstrom) a index	1908
189	M	Index	1902-1903
190	M	Index	1904 ✕

V Exekučné veci

191	V	Podací protokol (Lajstrom)	1900
192	V	Podací protokol (Lajstrom)	1901
193	V	Podací protokol (Lajstrom)	1902 ✕
194	V	Podací protokol (Lajstrom)	1903 ✕
195	V	Index	1902 ✕

Ö - Ob Pozostalostné veci

196	Ö	Podací protokol a index	1908
197	Ö	Podací protokol a index	1909
198	Ö	Podací protokol a index	1910
199	Ö	Podací protokol a index	1911

200	Ö I	Podací protokol (Lajstrom)	1900-1901
201	Ö I	Podací protokol (Lajstrom)	1902-1903 ✓
202	Ö I	Podací protokol (Lajstrom)	1906
203	Ö I	Podací protokol a index	1907
204	Ö I	Podací protokol a index	1912-1913
205	Ö I	Podací protokol a index	1914
206	Ö II	Podací protokol (Lajstrom)	1898-1899
207	Ö III	Podací protokol (Lajstrom)	1900-1901
208	Ö III	Podací protokol (Lajstrom)	1902-1903
209	Ö II	Podací protokol (Lajstrom)	1906-1907 ²
210	Ö II	Podací protokol a index	1912-1913
211	Ö II	Podací protokol a index	1914
212	Ö b	Podací protokol a index	1907-1914
213	Ö I	Index	1898-1899 =
214	Ö III	Index	1902-1903 ²
215	Ö I	Index	1904-1905 =
216	Ö I	Index	1906 =
217	Ö II	Index	1898-1899 =
218	Ö II	Index	1902-1903 =

2./ Trestné veci

B Prečiny a priestupky

219	B	Podací protokol (Lajstrom)	1898
220	B	Podací protokol (Lajstrom)	1900
221	B	Podací protokol (Lajstrom)	1902
222	B	Podací protokol (Lajstrom)	1903
223	B	Podací protokol (Lajstrom)	1905
224	B	Podací protokol (Lajstrom)	1906
225	B	Podací protokol a index	1909

226	B	Podací protokol a index	1910
227	B	Podací protokol (Lajstrom)	1911
228	B I	Podací protokol a index	1907
229	B I	Podací protokol a index	1908
230	B I	Podací protokol a index	1912
231	B I	Podací protokol a index	1913
232	B I	Podací protokol a index	1914
233	B II	Podací protokol a index	1907
234	B II	Podací protokol a index	1908
235	B II	Podací protokol a index	1912
236	B II	Podací protokol a index	1913
237	B III	Podací protokol a index	1908
238	B	Index	1898
239	B	Index	1898
240	B	Index	1899
241	B	Index	1901
242	B	Index	1905
243	B	Index	1906
244	B	Index	1911

Bv Trestné veci inde neodkázané

245	Bv	Podací protokol (Lajstrom)	1901
246	Bv	Podací protokol (Lajstrom)	1902-1903
✓*247		Evidenčný denník daňových depozitov u súdu od 1.X.1899 - 30.V. 1903	1899-1903

III. manipulačné obdobie 1.I.1915 - 30.VI.1924

248	Peňažná kniha	1923
249	Evidenčný denník peňažných pokút	1922-1923

IV. manipulačné obdobie 1.VII.1924 - 31.XII.1948

12560

C Občianské veci sporné

250	C III	Registrík	1934
251	C IV	Registrík	1934
252	C V	Registrík	1934
253	C VI	Registrík	1934
254	C VII	Registrík	1934
255	C VIII	Registrík	1934
256	C IX	Registrík	1934
257	C X	Registrík	1934
258	C XI	Registrík	1934
259	C XII	Registrík	1934
260	C III	Registrík	1935
261	C IV	Registrík	1935
262	C V	Registrík	1935
263	C VI	Registrík	1935
264	C VII	Registrík	1935
265	C VIII	Registrík	1935
266	C IX	Registrík	1935
267	C X	Registrík	1935
268	C III	Registrík	1936

mi sa

Státny archív v Bratislave

269	C IV	Registrik	1936
270	C V	Registrik	1936
271	C V	Registrik	1936
272	C VI	Registrik	1936
273	C VII	Registrik	1936
274	C VIII	Registrik	1936
275	C IX	Registrik	1936
276	C X	Re-gistrik	1936
277	C III	Registrik	1937
278	C IV	Registrik	1937
279	C V	Registrik	1937
280	C VI	Registrik	1937
281	C VII	Registrik	1937
282	C VIII	Registrik	1937
283	C IX	Registrik	1937
284	C X	Registrik	1937
285	C III	Registrik	1938
286	C IV	Registrik	1938
287	C V	Registrik	1938
288	C VI	Registrik	1938
289	C VII	Registrik	1938
290	C VIII	Registrik	1938
291	C IX	Registrik	1938
292	C X	Registrik	1938
293	C III	Registrik	1939
294	C V	Registrik	1939
295	C VI	Registrik	1939

3 mit m'

Státni archív v Bratislave

296	C VII	Registrík	1939-1940
297	C VIII	Registrík	1939-1940
298	C IX	Registrík	1939
299	C III	Registrík	1940
300	C IV	Registrík	1940
301	C V	Registrík	1940
302	C VI	Registrík	1940
303	C III	Registrík	1941
304	C IV	Registrík	1941
305	C V	Registrík	1941
306	C VI	Registrík	1941
307	C III	Registrík	1942
308	C IV	Registrík	1942
309	C V	Registrík	1942
310	C III	Registrík	1943
311	C IV	Registrík	1943
312	C V	Registrík	1943
313	C III		
	C IV	Registrík	1944-1945
	C V		
314	C III	Registrík	1946
315	C IV	Registrík	1946
316	C V	Registrík	1946
317	C III	Registrík	1947
318	C IV	Registrík	1947
319	C V	Registrík	1947
320	C III	Registrík	1948

} nie tu'

Státny archív Bratislava

321	G IV	Registrič	1948
322	G V	Registrič	1948

Trestné veci

T Trestné veci o prečinoch a priestupkoch

323	T XI	Registrič	1939
324	T XII	Registrič	1939
325	T XIII	Registrič	1939
326	T XI	Registrič	1940
327	T XII	Registrič	1940
328	T XI	Registrič	1941
329	T XII	Registrič	1941
330	T VI	Registrič	1942
331	T VII	Registrič	1942
332	T VI	Registrič	1943
333	T VII	Registrič	1943
334	T VI	Registrič	1944
335	T VII	Registrič	1944
336	T VI	Registrič	1945
337	T VI	Registrič	1946

} nič!

Štátny archív v Bratislave

338	T VII	Registrík	1946
339	T VI	Registrík	1947
340	T VI	Registrík	1948

mi ve'

Štátny archív v Bratislave

Inv. čís.	Sign. Čas. roz.	Regest	čís. rozsah	čís. kreb.
-----------	-----------------	--------	-------------	------------

I. manipulačné obdobie 1.I.1872 - 30.IV.1898
b./ S p i s y

I. oddelenie - občianské veci sporné

341	I	1872	61-6612 61-459	1 -2 1	maď.-nem.
-----	---	------	-------------------	-----------	-----------

Rozsudky mestského kapitanátu v trestných veciach krádeže, rozsudky bratislavského okresného súdu (B O S) v trestných veciach krádeže, pre ublíženie na tele, pre rozvrat v rodine, pre urážku na cti, rozsudky maďarskej kráľovskej kurie (M K K) v odvolacích pokračovaniach, rozsudky BOS pre urážku úradnej osoby, Ján Pandl, lesník poľesia v Marianke - služobná prísaha vykonaná po slovensky, rozsudok BOS vo veci ustálenia pozemkových hraníc

462-6612 2

Rozsudky BOS v trestných veciach krádeže, pre ublíženie na tele, pre pytliactvo, pre urážku na cti, vo veci výpovede z bytu, pre nedodržanie učnovej zmluvy

342	I	1875	1501-4056 1501-1683	3-10 3	maď.-nem.
-----	---	------	------------------------	-----------	-----------

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, z nájomného, z nezaplatených súdnych trov, z kupného a nezaplateného tovaru, pre vypustenie nehnuteľností (rušenie držby), za sprostredkovanie predaja nehnuteľností, rozsudky budapeštianskej kráľovskej súdnej tabule (B S T) vo veciach odvolania

1684-1870 4

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, zo služobného pomeru, za kupný a nezaplatený tovar, vo veci rušenia držby nehnuteľností, rozsudky v pozostalostných veciach, urážky na cti, rozsudky BST a rozsudky MKK pri odvolaniach

1872-2275 5

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veci vymáhania dlžôb z pôžičiek, rušenie držby nehnuteľností, urážky na cti, výpoveď z bytu, vymáhanie pravotných trov, ublíženie na tele a z toho vymáhanie náhrad, rozsudky MKK a BST pri odvolaniach

2276-2749 6

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhania alimentov, vymáhanie dlžôb za tovar, vymáhanie náhrad pri ublížení na tele, vymáhanie nájomného, urážky na cti, pozostalostné záležitosti, vymáhanie náležitostí zo služobného pomeru správcu statku, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

2753-3120 7

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, rušenie držby nehnuteľnosti, vymáhanie trov právneho zastupovania, ublíženie na tele a z toho vymáhanie náhrad, vymáhanie odmeny za žatevné práce, zrušenie nájomného pomeru, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

3121-3420 8

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, ublíženie na tele a z toho náhrady, vymáhanie dlžôb za kúpený tovar, urážky na cti, vymáhanie nájomného, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie kupy nehnuteľnosti, rušenie držby nehnuteľnosti, vymáhanie trov právneho zastupovania, vymáhanie služného (mzdy), rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

3425-3720 9

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie poisťného pohrebného, urážky na cti, ublíženie na tele a z toho náhrady, vymáhanie nájomného, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

3721-4056 10

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vyprázdenie bytu, urážky na cti, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

343

I 1876 1502-5626 11-25 maď.-nem.
1502-1660 11

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie nájomného, rušenie držby nehnuteľnosti

1661-1850 12

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie nájomného, urážky na cti a z toho náhrady, vymáhanie náhrady škody, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

1851-1966 13

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vyprázdenie bytu, urážky na cti a z toho náhrady, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

1967-2169 14

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, náhrada škody, vymáhanie nájomného, urážky na cti, vymáhanie dlžôb za tovar, vymáhanie voňného mýta, rozsudky BST a MKK pri odvolacích pokračovaniach

2170-246 15

2170-2346 15

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhania vodného mýta, vymáhania dlžôb za tovar, vymáhania nájomného, vymáhania pôžičiek cestou exekúcie, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

2347-2500 16

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, urážky na cti, ublíženie na tele a z toho náhrady, pozostalostné spory, spor pre odcudzenie dreva, náhrady škody, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

2501-2620 17

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhania kúpnej ceny z predaja nehnuteľnosti, rušenie držby nehnuteľnosti, vymáhania nájomného, vymáhania dlžoby za tovar, urážky na cti a z toho náhrady, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

2624-2747 18

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, urážky na cti a z toho náhrady, náhrada škody za zapálené obilie, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

2757-2940 19

Pálffy Anton - žaloba proti viacerým občanom Rače a Dúbravky o náhradu škody v lese, rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, pokút, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

2941-3100 20

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhania dlžôb za prevedené práce, vymáhania poisťného poisťovňou Victoria a Europa, urážky na cti a z toho náhrady, ublíženie na tele, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

3101-3288 21

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, Bratislavská priemyselná banka - vymáhania dlžoby od dedičov po nebohom Labanovi, vymáhania dlžoby za dočasný tovar, urážky na cti, vymáhania kúpnej ceny, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

3289-3426 22

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhania dlžôb za tovar,

nároková žaloba, vymáhanie trov právneho zastupovania, vymáhanie pokuty z urážky na cti, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

3427-3599 23

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, vymáhanie náhrady škody podľa úradného odhadu spísaného v Záhorskej Bystrici po slovensky, vymáhanie pokut z urážky na cti, vymáhanie dlžôb za tovar, rozsudky BST a MKK pri odvolacích konaniach

4501-4670 24

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, vymáhanie pokut z urážky na cti, vymáhanie dlžôb za tovar, vymáhanie odmeny za odhad statku, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

4674-5626 25

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, vymáhanie nájomného, náhrady škody, spor o vydanie hnuteľnosti, vymáhanie kúpnej ceny hnuteľnosti, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

344

I	1877	1-5195 1-247	26-37 26	maď.-nem.
---	------	-----------------	-------------	-----------

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, dlžôb za tovar, vymáhanie nájomného, vymáhanie pokut, nároková žaloba, výpoveď z bytu, vymáhanie pokut z urážky na cti, Pálffy Anton žaluje viacerých občanov Dúbravky za škody - vyklčovanie lesa, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

251-500 27

Anton Pálffy žaluje viacerých obyvateľov Dúbravky, Devína, Rače a Karlovej Vsi o náhradu škody v lese, Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nároková žaloba na vlastníctvo, vymáhanie nájomného, vymáhanie dlžoby za tovar, Mesto Bratislava žaluje viacerých obyvateľov Lamača, Záhorskej Bystrice a Bratislavy o náhradu škody v lese, urážky na cti, vymáhanie pokut, rozsudky BST a MKK pri odvolacích konaniach

501-750 28

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nájomného, pokut, dlžôb za tovar, nároková žaloba, vymáhanie trov právneho zastupovania, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

751-1000 29

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, Anton Pálffy žaluje

viacerých občanov Devína a Dúbravky za škody spôsobené v lese, vymáhanie výživného pre dieťa (alimenty), vymáhanie pokuty, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

3857-4070 30

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych pôžičiek, vymáhanie pokut urážky na cti, pre ublíženie na tele (svojvoľnosť), rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

4072-4200 31

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek a pod., vymáhanie pokut pre ublíženie na tele, rušenie držby, Anton Pálffy žaluje viacerých občanov Dúbravky a Devína pre škodu v lese, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

4201-4400 32

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie nájomného a vyprázdenie bytu (príloha: zmluva o predaji domu v Lamači písaná po slovensky), vymáhanie dlžoby za tovar, vymáhanie náhrady advokátskych trov. Smolinsky z Vysokej (Hochstetno) vymáhanie dlžoby (odovzdávajuci list písaný po slovensky), nároková žaloba na klavír, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

4401-4598 33

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie dlžôb za tovar, Anton Pálffy žaluje viacerých obyvateľov Dúbravky, Devína a Rače za škody spôsobené v lese, vymáhanie pokuty z urážky na cti, vymáhanie nájomného, Mesto Bratislava žaluje viacerých občanov Lamača za škody spôsobené v lesoch, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

4601-4760 34

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie pokut, urážky na cti, ublíženie na tele, vymáhanie nájomného, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

4761-4900 35

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie dlžôb za tovar, vymáhania pokuty z urážky na cti a ublíženie na tele, vymáhanie nájomného, nároková žaloba, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

4901-5000 36

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie nájomného, Hospodársky spolok bratislavskej župy - vymáhanie členského príspevku, vymáhanie pokút z urážky na cti a z ublíženia na tele, vymáhanie advokátskej odmeny, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

5001-5195 37

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, A. Pálffy žaluje viacerých občanov Devínskej Novej Vsi, Rače o zaplatenie výkupného z rušenia držby (kľčovania lesa), vymáhanie dlžoby za práce na stavbe, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

345 I 1878 2-2432 38-46 maď.-nem.
2-150 38

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nájomného, výpoveď z bytu, nároková žaloba, vymáhanie advokátskej odmeny, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

151-420 39

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, urážky na cti, ublíženie na tele a z toho vymáhanie pokút, Anton Pálffy žaluje viacerých občanov Devína a Rače za škody v lese, vymáhanie nájomného, vymáhanie dlžôb za tovar, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

421-618 40

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, vymáhanie dlžôb za tovar, Anton Pálffy žaluje viacerých občanov Rače, e Dúbravky a Devína za škody v lese, ten istý žaluje viacerých občanov Rače o úhradu výkupného za pozemky, urážky na cti a z toho pokuty, vymáhanie nájomného, Mesto Bratislava žaluje viacerých občanov Lamača za škody v lese, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

621-860 41

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, Anton Pálffy žaluje viacerých občanov Rače o úhradu zostatku výkupného za pozemky, vymáhanie nájomného, vymáhanie dlžôb za tovar, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

863-999 42

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek a pod., vymáhanie nájomného, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

1003-1193

43

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nároková žaloba na hnuteľnosti, rozsudky BST a MKK v odvolacích konaniach

1204-1510

44

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nárokové žaloby na hnuteľnosti, Mesto Bratislava - vymáhanie nájomného od občanov Vajnôr, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

1511-1970

45

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach nárovej žaloby na hnuteľnosti, vymáhanie dlžôb za tovar, exekúcia záložného práva, vymáhanie dlžôb z pôžičiek, vymáhanie nájomného, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

1971-2432

46

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z pôžičiek, vymáhanie mesačného platu, vymáhanie dlžôb za tovar, vymáhanie pokut, vymáhanie nájomného, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

346

I

1879

2-2278
2-299

47-52
47

maď.-nem.

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb z vzniklých z pôžičiek, spory o sprostredkovanie predaja nehnuteľnosti, nezaplatenie kupeného tovaru, pozostalostné spory, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

301-660

48

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb z pôžičiek, spor medzi mestom Bratislavou a poisťovnou Assicurationi Generali vo veci poisťnej zmluvy, neplatenie úrokov z dlžôb, žaloby z nezaplatenie kupeného tovaru, spory vo veci tuteurstva a pozostalosti, rozsudky BST vo veciach rekurzov

661-1069

49

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veci nezaplatenie súdnych trov, nezaplatenia kupeného tovaru, majetkoprávne záležitosti, spor medzi Annou Schneiderovou, členkou mestského divadla a riaditeľstvom mestského divadla vo veci uzavretia zmluvy, rozsudek BST vo veci rozdelenia majetku rodiny Rossenbaum

1071-1470 50

Zápisnice o výsluchu svedkov a rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, spory za neplatenie úrokov, za neplatenie nakúpeného tovaru, neplatenie nájomného, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurov

1473-1979 51

Rozsudky a pokonávky na BOS vo veciach majetkových dlžôb, ublíženie na tele, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, spory o vymáhanie služobných požitkov, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurov

1981-2278 52

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, pre ublíženie na tele, urážky na cti, žaloby z nezaplatenia kupeného tovaru, neplatenie nájomného, rozsudky BST vo veciach rekurzov

347 I 1980 2-1981 53-57 maď.-nem.
2-434 53

Zápisnice a rozsudky BOS vo veciach ublíženia na tele, vymáhanie dlžôb z pôžičiek, spory zo sprostredkovania predaja nábytku, rozsudky BST a MKK pri vo veciach rekurzov pre majetkové spory

437-900 54

Rozsudky a pokonávky BOS v sporoch za vymáhanie nájomného, nezaplatenie kupeného tovaru, rozsudky v trestných veciach krádeží, vymáhanie dlžôb z pôžičiek exekučnou cestou, vymáhanie dlžôb vzniklých zo služobného pomeru, spory z nezaplatenia nakúpeného tovaru, rozsudky MKK pri rekurzoch

901-1315 55

Spory z rušenia držby nehnuteľnosti, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, neplatenie úrokov v predpísanom čase, žaloba z neplatenia alimентов, pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb a úrokov, rozsudky BST pri rekuroch

1317-1645 56

Rozsudky BOS vo veci vymáhania nájomného, neplatenia sudných trov, vymáhanie náležitosti z obchodných stykov, dlžôby za sprostredkovanie kúpy nehnuteľnosti, neplatenie dane, vymáhanie dlžôby zo zmeniek, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

1646-1981

57

Zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy z rôznych dlžobných sporov, vymáhanie dlžôb vzniklých z prenájmu záhrady, za vypožičanie a nevrátenie obilia - zápisnica o výsluchu svedkov a zloženie prisahy slovensky, žaloby z nezaplatenia kupeného tovaru, pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb, rozsudky BST v rekurznych konaniach

348 I 1881 1-2284 58-61 maď.-nem.
1-490 58

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb za sprostredkovanie predaja nehnuteľnosti, spory v pozostalostných veciach, za podvodné vylákane penazi, žaloby z nezaplatenia kupeného tovaru, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, spor o prepis majetku v pozemkovej knihe

491-920

59

Rozsudky BOS pre nezaplatenie súdnych trov, vymáhanie dlžoby zo zmeniek, pozostalostné spory, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie kupy nehnuteľnosti, rozsudky BST pri rekurzoch

921-1664

60

Rozsudky BOS vo veci rozvratu v rodine a neplatenie výživného pre manželku, pokonávky na súde vo veciach dlžobných, spory z nezaplatenia urokov z dlžôb, rozsudky BST vo veciach odvolania

1673-2284

61

Spor rodiny Türkovej v pozostalostnej veci, zápisnice BOS s rozsudkom pre rozvrat v rodine a neplatenie alimentov, spor z nezaplatenia dlhu dedičov, rušenie tržby nehnuteľnosti, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurzov

349 I 1882 2-2294 62-64 maď.-nem.
2-660 62

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, z nezaplatenia kupeného obilia, pozostalostné spory, zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy pri rôznych dlžobných sporoch, neplatenie urokov z dlžoby pre úplnú nemajetnosť a práce neschopnosť, vymáhanie dlžoby z nakupeného tovaru, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurzov

661-1636

63

Rozsudky BOS vo veciach majetko-právnych, neplatenie súdnych trov, pokonávky na súde vo veciach splácania úrokov z dlžôb, spor o užívanie vinohradu, spor z kúpnopredajnej zmluvy v Stupave (prisaha slovensky), rozsudky BST z pri odvolaniach

1644-2294

64

Spor medzi I. bratislavským svojpomocným spolkom a bratislavskou priemyselnou bankou o uhradenie dlhu, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie kupy hnuteľností, spory za predražovanie nakúpeného tovaru, žaloba pre nezaplatenie dlhu 160 frt (prisaha po slovensky), rozsudky BST pri odvolaniach

350

I

1883

1-1302
1-727

65-67
65

maď.-nem.

Spor z nedodržania platobných povinností vyplývajúcich z prenájomnej zmluvy, rozsudky BST ako druhostupňového súdu vo veciach odvolacích, pokonávky na súde vo veci splácania istín, vymáhanie dlžôb vzniklých z nájmu, nezaplatenia súdnych trov, rozsudky MKK pri odvolaniach

734-1270

66

Pokonávky na súde vo veciach splácania úrokov, pozostalostné spory, žaloba za odorenie pôdy, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie kupy nehnuteľností, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

1278-1302

67

Majetkové spory, pozostalostné spory, zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy za rôzne dlhy, vymáhanie alimentov, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

351

I

1884

2-2330
2-748

68-70
68

maď.-nem.

Zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy vo veciach rôznych dlhov, spory o pozemnoknižný prepis majetku, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie predaja nehnuteľností, bezprávne používanie nehnuteľností, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

761-1589

69

Rozsudky BOS o nezaplatenie kúpeného tovaru, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie kupy dobytku,

zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy pri sporoch za sprostredkovanie nehnuteľného majetku, neplatenie daní, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

1591-2330 70

Pozostalostné spory, neplatenie manželských alimentov, nesprávne a podvodné vedenie účtovných kníh v obchode, zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy pre neplatenie dlhov, nezaplatenie kupeného tovaru, pokonávky na súde pri splácaní urokov z dlžôb

352 I 1885 1-1874 71-74 maď.-nem.
1-420 71

Rozsudky BOS vo veciach vymáhania dlžôb z prenájmu ornej pôdy, rušenie držby nehnuteľnosti, zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy pri rôznych dlžobných sporoch, neplatenie alimentov, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, rozsudky BST pri odvolaniach

423-999 72

Spory z nezaplatenia kupeného tovaru, neplatenie nájomného, žaloby pre škodu vzniklú na majetku, pokonávky na súde pri vymáhaní dlžôb z pôžičiek, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

1001-1570 73

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, neplatenie nájomného, nedodržavania domového poriadku, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

1574-1874 74

Spory z vymáhania rôznych menších dlžôb, prepísanie nehnuteľnosti v pozemkovej knihe, pokonávky na súde vo veciach vyplácania rôznych dlžôb, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

353 I 1886 1-1790 75-76 maď.-nem.
1-988 75

Zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy z rôznych dlžobných sporov, pokonávky na súde vo veciach splácania daní, dlhov a urokov, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

994-1790 76

Spor z užívania studne nájomníkmi dvoch domov, Obchodný a finančný spor medzi lekárnou a zástupcom firmy, vymáhanie alimentov, pokonávky na súde pre splácanie dlhov, pozostalostné spory, neplatenie nájomného za užívanie pôdy, zápisnica BOS a rozsudkom vo veci rozvratu v rodine, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurzov

354 I 1887 1-1735 77-80 maď.-nem.
1-478 77

Rozsudky BOS vo veciach vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiakov, zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy v rôznych dlžobných sporoch, zavedenie exekúcie pre neplatenie dlhov, spor za spreneverenie penazí, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

483-818 78

Spory z nezaplataenia dlžôb a úrokov, majetkový spor medzi Karolom Franklom a Martinom Kajetánom - exekúcia majetku, rušenie držby nehnuteľnosti, zápisnica s rozsudkom BOS vo veciach krádeže, majetkový spor medzi Jánom Csattogányin a gr. Ambro Bertholdom, rozsudky BST a pri odvolaniach

821-1321 79

Pokonávky na súde pri splácaní rôznych dlžôb, rozsudky BOS v trestných veciach krádeže, rozsudky BST a MKK vo veciach rekuroch, spory z nezaplataenia kupeného tovaru, sprenevera penazí z obecnej pokladnice obce Mást

1336-1735 80

Zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy pri rôznych sporoch z dlhov, rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, rozsudky BST vo veciach rekurzov

355 I 1888 1-1984 81-83 maď.-nem.
1-610 81

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z neplatenia nájomného, spor medzi Salamonom Lustigom a Imrichom Silbermannom vo veci dlžoby - prevedenie exekúcie na majetku, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

612-1160 82

Pozostalostné spory, neplatenie danie úrokov, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurzov, rozsudky BOS pre neplatenie rôznych dlhov

1171-1984 83

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, pokonávky na súde pri splácaní rôznych dlžôb, spor medzi obchodnou firmou a poisťovnou Assicurationali-Generali vo veci poisťnej zmluvy, nároková žaloba, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie kúpy, spor medzi Rethom Guttmannom, obchodníkom látkami a Jánom Wajnárom, krajčírskym majstrom o nezaplatenie dlžoby, rozsudky BST pri rekurzoch

356 I 1889 1-1816 84-86 maď.-nem.
1-796 84

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, neplatenie daní, úrokov, súdnych trov, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie predaja nehnuteľností, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurzov

803-1414 85

Spory v obchodných záležitostiach (za dodaný neuspokojivý tovar), nedodržanie termínov pri splácaní dlžôb, pokonávky na súde vo veciach splácania úrokov, daní a rôznych iných dlžôb, rozsudky BST pri odvolaniach

1417-1816 86

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, nedodržania nájomnej zmluvy pri prenájme pozemkov, rozsudky BST a MKK v odvolacích záležitostiach

357 I 1890 6-1873 87-89 maď.-nem.
6-610 87

Žaloby z nezaplatenia kúpeného tovaru, pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb, spor z odoslania mláťačky, ktorá nevyhovovala požiadavke majiteľa pre vážne závady, rozsudky bratislavskej kráľ. súdnej tabule ako druhostupnového sudu (BrST) a MKK pri odvolaniach

611-1300 88

Pozostalostné spory, pokonávky na súde pre splácanie rôznych dlhov, zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prísahy pri rôznych sporných záležitostiach, žaloby z privlastnenia nehnuteľností, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

1301-1873 89

Spor o právo rybolovu v Stupave - posudok znalca, rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, neplatenia nájomného, súdnych trov, rozsudky BrST vo veciach rekurzov

358 I 1891 6-1761 90-92 maď.-nem.
6-544 90

Vymáhanie dlžoby zo zmeniek, spor medzi majiteľom obchodu a obchodným agentom vo veci dodania tovaru (nedodržanie dohovorenej výšky ceny, pozostalostné spory, žaloba z nezaplatenia remeselníckych prác na stavbe domu, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

546-1069

91

Rozsudky BOS vo veci vymáhania alimentov, neplatenie nájomného, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

1070-1761

92

Zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy pri rôznych dlžobných sporoch, pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb, urokov a nájomného, rozsudky BrST a MKK vo veciach rekurzov

359 I 1892 1-1711 93-95 maď.-nem.
1-680 93

Spy medzi obchodnými firmami vo veci dodania tovaru, rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, neplatenia nájomného, súdnych trov, pokonávky na súde pre splácanie urokov z dlžôb, žaloba proti poisťovne pre nezaplatenie poisťného po požiari

681-1230

94

Zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prisahy v rôznych dlžobných záležitostiach, vymáhania dlžôb z pôžičiek, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

1235-1711

95

Vymáhania odmeny z majetku za doživotné opatrovanie, spory z nezaplatenia dodaného tovaru, rozsudky BOS z vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, rozsudky BrST a MKK vo veciach rekurzov

360 I 1893 2-1877 96-98 maď.-nem.
2-659 96

Rozsudky BrST a MKK vo veciach odvolacích, rozsudky BOS vo veci vymáhania alimentov, nároková žaloba, vymáhania odmeny za odpredaj dobytku, nezaplatenie súdnych trov,

661-1244

97

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, pokonávky na súde pri splácaní rôznych dlžôb, spory z neplatenia nájomného, rozsudky BrST vo veciach rekurzov

1246-1877

98

Spy z vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, zo zmeniek, žaloba zo vzniklej škody, vymáhania odmeny za sprostredkovanie kupy nehnuteľnosti, spor medzi viedenskou uč.spol.a Priemyselnou bankou v Bratislave vo finančných otázkach

361 I 1894 9-1775 99-101 maď.-nem.
9-560 99

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, odbremenenie nehnuteľnosti, spor Apponyiho proti Ujhelyimu - vymáhanie dlžoby, vymáhanie alimentov, vrátenie nehnuteľnosti, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

561-1180 100

Rozsudky BOS súdu vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, výpoveď z bytu, vymáhanie výživného pre dieťa, vydanie nehnuteľnosti, vymáhanie dlžôb za tovar, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

1182-1775 101

Vymáhanie rôznych dlžôb, výpoveď z bytu, detské výživné (alimenty), vymáhanie dlžôb za tovar, vydanie hnutel'nosti, uznanie vlastnickeho práva, rozsudky BrST pri rekurzoch

362 I 1895 5-2784 102-106 maď.
3-509 102

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, detského výživného, vydanie dokladu na uznanie vlastnickeho práva, vypustenie hnutel'ností spod exekúcie, oprava v pozemkovej knihe, výpoveď z bytu, nárokové žaloby, vymáhanie dlžôb za tovar, rozsudky BrST pri odvolaniach

511-1129 103

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nárokové žaloba, vydanie hnutel'nosti, vymáhanie trov právneho zastupovania, výživné na dieťa, spor o výmez záložného práva, uznanie nájomnej zmluvy, rušenie držby, zápisnica súdu v Žigerovcach (v chorvátčine), rozsudky BrST pri odvolaniach

1151-1708 104

Vymáhanie rôznych pôžičiek, vydanie hnutel'ností, pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych pôžičiek, výživné na dieťa, rušenie držby, spor o vlastnicke právo, zrušenie nájomnej zmluvy, nárokové žaloby, rozsudky BrST pri odvolaniach

1711-2315 105

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nárokové žaloby, rozsudky BrST pri odvolaniach

2317-2784

106

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, výživné na dieťa, spor Ámona proti Sekerákovi - vymáhanie dlžoby (kupnopredajná zmluva na reálne právo lekárne), žaloba o vyprázdnenie bytu, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

363 I 1896 1-3012 107-110 maď.
1-649 107

Vymáhanie rôznych dlžôb, výmaz záložného práva, pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb, Ján Pálffy žaluje viacerých občanov Kráľovej o zaplatenie (odpracovanie) nájomného, vrátenie nehnuteľností, výživné na dieťa, uznanie vlastníckeho práva, zrušenie nájomného pomeru, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

651-1550 108

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, vrátenie práva vyberania miestneho poplatku na trhu v Stupave, vyprázdnenie bytu, uznanie vlastníckeho práva, vymáhanie alimentov, vypustenie hnutelností spod súdneho zátvoru, rozsudky BrST pri odvolaniach

1551-2260 109

Vymáhanie rôznych dlžôb, výživné na dieťa, nárokové žaloby, zrušenie spoluvlastníctva, výmazy záložného práva, rušenie držby, vrátenie nehnuteľností, vypustenie hnutelností spod súdneho zátvoru, uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BrST a MKK vo veciach rekurzov

2261-3012 110

Rozsudky BOS vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, vypustenie hnutelností spod súdneho zátvoru, vrátenie zmeniek, spor o vlastnícke právo, výživné na dieťa, zrušenie učenovskej zmluvy, rozsudky BrST pri rekurzoch

364 I 1897 2-3639 111-114 maď.
2-529 111

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, nároková žaloba, vrátenie hnutelností, vyprázdnenie bytu, uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BrST pri rekurzoch

532-1183 112

Vymáhanie rôznych dlžôb, vrátenie nehnuteľností, výživné na deti, odbremenenie nehnuteľností,

výmaz záložného práva, výpoveď z bytu, rozsudky BrST
pri odvolaniach

1221-2319

113

Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb, vrátenie nehnuteľností, odovzдание mostnej váhy, zrušenie nájmu, nároková žaloba, výživné na dieťa, vrátenie huteľností, rozsudky BrST pri rekurzoch

2522-3639

114

Vymáhanie rôznych dlžôb, prepustenie pozemku obci Stupava, výpoveď z bytu, výživné na dieťa, uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BrST pri odvolaniach

Štátny archív v Bratislave

II. oddelenie - občianske veci nesporné

365 II 1872 2-4151 115-124 naď.-nem.
2-214 115

Rozsudky a pokonávky na súde pri splácaní dlžôb,
spory pre neplatenie úrokov dlžôb, rozsudky BST
a MKK vo veciach rekurzov

215-490 116

Rozsudky BOS pre urážku na ctá, spory vo veci vy-
máhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, pokonávky na
súde pri omeškaných dlžobných splátkach, rozsudky
BST a MKK pri rekurzoch

491-707 117

Spory pre neplatenie nájomného, pozostalostné
spory, zápisnice s rozsudkom BOS v trestných
veciach krádeže, zápisnice o výsluchu svedkov
a zloženie prísahy pri rôznych dlžobných sporoch,
rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

708-851 118

Zápisnice a rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb
vzniklých z pôžičiek, nezaplatenie nájomného, roz-
sudky BST vo veciach rekurzov

852-1025 119

Pokonávky na súde pri splácaní rôznych dlhov,
nezaplatenie kupeného tovaru, vymáhania dlžôb
vzniklých z pôžičiek, rozsudky BST a MKK pri
rekurzoch

1026-1240 120

Spory vzniklé z vymáhania rôznych dlžôb, rušenie
držby nehnuteľností, zápisnica o výsluchu svedkov
a zloženie prísahy pre rôzne dlhy, (v slovenčine)
rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

1241-1500 121

Zápisnice a pokonávky na súde vo veci splácania
dlžôb, neplatenie prevetných trov, rozsudky BST
a MKK pri rekurzoch, spor za odpredaj chorého
kona (prísaha po slovensky)

3341-3566 122

Spory o vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek,
zápisnica a rozsudok BOS vo veci ublíženia, na
tele, pozostalostné spory, žaloba na Antona Ur-
ményiho za lakomosť a spurnosť k rodinným prí-
služníkom a k služobníctvám

3567-3825

123

Vymáhanie alimentov, rušenie držby nehnuteľnosti, spory z manželských nezrovnalostí, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, výpoveď z bytu a neplatenie nájomného, žaloba za vyberanie pohrebného a spreneverenie peňazí, zápisnice z pojednávania na súde a pokonávky pri rôznych dlhoch,

3827-4151

124

Zápisnice s rozsudkom BOS vo veci rozvratu v rodine, pokonávky na súde pri rôznych dlžobách, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

366 II 1873 1-1873 125-126 maď.-nem.
1-310 125

Pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, neplatenie nájomného za sklady, zápinica s rozsudkom BOS vo veci rozvratu v rodine, neplatenie alimentov, výpoveď z bytu, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

313-1873

126

Zápisnice a rozsudky BOS v trestných veciach krádeže, pozostalostné spory, urážky na cti, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, rozsudky BST a pri odvolaniach

367 II 1874 1802-2099 127-128 maď.-nem.
1802-1935 127

Rozsudky BOS vo veciach vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, vymáhanie dlžôb dediční gr. Otilie Fergáchovej od gr. Bertholda, vypustenie vecí spod exekučného zátvoru, uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch

1936-2099

128

Žaloby z nezaplattenia kúpeného tovaru, vymáhanie dlžôb z pôžičiek, neplatenie urokov, daní, prevotných trov, zápisnice o výsluchu svedkov a zloženie prísahy pri rôznych sporoch z dlžôb, pokonávky na súde pri splácaní dlžôb

368 II 1875 7-1941 129-132 maď.-nem.
7-391 129

Spory z vymáhania nájomného a výpoveď z bytu, žaloba za privlastnenie pozemku na základe pozemno-

knižného výpisu, zápisnice o výsluchu svedkov
a zloženie prísahy pri sporoch o vymáhanie
dlžoby, uznanie vlastníckeho práva,

392-1374 130

Uznanie vlastníckeho práva, vymáhanie pozostalosti
pre sirotu sirotským otcem, usporiadanie pozosta-
losti a z toho vzniklé spory

1388-1697 131

Usporiadanie pozostalosti, uznanie vlastníckeho
práva, uznanie vlastníckeho práva pre dedičov
Štefana Feketeho z Vajnôr (testament v reči slo-
venskej)

1699-1941 132

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozos-
talosti

369 II 1876 3-1435 133-135 maď.-nem.
3-315 133

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozosta-
losti

331-602 134

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozosta-
losti, porušenie kupnopredajnej zmluvy pri použí-
vaní vinohradu

608-1435 135

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozosta-
losti a z toho vzniklé spory, vymáhanie dlžob
vzniklých z pôžičiek

370 II 1877 1-1832 136-141 maď.-nem.
1-125 136

Pozostalostný spor rodiny Kőszeghyovej, uznanie
vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalosti

128-370 137

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozos-
talosti

373-800 138

Rozsudky BST pri odvolaniach z pozostalostných
sporov, uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie
pozostalosti

802-1200 139

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí

1203-1494 140

Uznanie vlastníckeho práva, vypustenie vecí zpod exekučného zátvoru, rozsudky BST a MKK vo veciach pozostalostných v prípadoch odvolaní, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory

1501-1832 141

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch v pozostalostných veciach

371 II 1878 13-1441 142-144 maď.-nem.
13-545 142

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch v pozostalostných veciach

552-1046 143

Uznanie vlastníckeho práva, výmaz exekučného a záložného práva, usporiadanie pozostalostí, pozostalostný spor Anny Marošovej zo Stupavy (testament v reči slovenskej)

1069-1441 144

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí

372 II 1879 26-1699 145-146 maď.-nem.
26-842 145

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí

845-1699 146

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory

373 II 1880 64-3114 147-148 maď.
64-1599 147

Pokonávky na súde v pozostalostných veciach, výmaz exekučného a záložného práva, uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí

1639-3114

1638-3114 148

Rozsudky BST a MKK pri rekurzoch v pozostalostných sporoch, uznanie vlastnickeho práva, usporiadanie xx pozostalostí a z nich vyplývajúce spory

374 II 1881 6-2785 149-151 maď.
6-1094 149

Uznanie vlastnickeho práva, usporiadanie pozostalostí

1117-1947 150

Uznanie vlastnickeho práva, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory, žaloba dedičov Anny Franzovej v pozostalostnej záležitosti

1965-2785 151

Uznanie vlastnickeho práva, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach v pozostalostných záležitostiach, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory

375 II 1882 6-4257 152-153 maď.
6-1873 152

Odvolania na BST a MKK v pozostalostných veciach, uznanie vlastnickeho práva, usporiadanie pozostalostí, pozostalostný spor rodiny Frankner-Priletzky

1901-4257 153

Uznanie vlastnickeho práva, vypustenie majetku zpod exekučného zátvoru, usporiadanie pozostalostí, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch z pozostalostných sporov

376 II 1883 7-5848 154-155 maď.
7-1499 154

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastnickeho práva, rozsudky BST a MKK pri rekurzoch v pozostalostných sporoch

1505-3848 155

Uznanie vlastnickeho práva, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory

377 II 1884 150-4254 156-157 maď.
150-1634 156

Spor rodiny Belovič-Suchý zo Stupavy v pozostalostných záležitostiach, uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí

1642-4254 157

Rozsudky BST a MKK vo veciach rekurzov v pozostalostných sporoch, uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory

378 II 1885 22-4649 158-159 maď.
22-2695 158

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BST pri rekurzoch v pozostalostných záležitostiach

2793-4649 159

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, rozsudky BST pri rekurzoch v pozostalostných veciach

379 II 1886 20-4667 160-161 maď.
20-2170 160

Spor medzi Leopoldom Weissom a Ferdinandom Svetlíkom o vymáhanie dlžoby, uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory

2212-4667 161

Uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BST vo veciach odvolania v pozostalostných sporoch, usporiadanie pozostalostí

380 II 1887 12-4670 162 maď.

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory

381 III 1888 67-4729 163 maď.

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, zápisnica o výsluchu svedkov a zloženie prísahy v pozostalostných veciach

382 II 1889 15-4410 164-165 maď.
15-1865 164

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach v pozostalostných záležitostiach

1904-4410

165

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalosti gr. Michala Eszterházyho, usporiadanie pozostalosti a z toho vzniklé spory

383 II 1890 5-4682 166-167 maď.
5-1668 166

Odvolania k BST v pozostalostných veciach, uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalosti

1683-4682 167

Uznanie vlastníckeho práva, rozsudky BST a BrST pri rekurzoch v pozostalostných sporoch, usporiadanie pozostalosti a z toho vzniklé spory

384 II 1891 24-4298 168-169 maď.
24-2549 168

Usporiadanie pozostalosti, pokonávky na súde vo veciach vymáhania dlžôb, nárokové žaloby, pokonávka v pozostalostnej veci vo Vajnorochoch písaná po slovensky, vymáhanie výživného pre dieťa, rozsudok BrST pri odvolaní

2564-4298 169

Usporiadanie pozostalosti, vymáhanie rôznych dlžôb, nároková žaloba, rozsudky BrST pri odvolaniach v pozostalostných veciach

385 II 1892 74-4629 170-171 maď.
74-1889 170

Usporiadanie pozostalosti, nárokové žaloby, vypustenie hnuteľnosti zpod súdneho zátvoru, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

1941-4629 171

Rozsudky BrST v pozostalostných veciach, nárokové žaloby, vymáhanie dlžôb

386 II 1893 6-5128 172-176 maď.
6-613 172

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach, nároková žaloba

621-900 173

Usporiadanie pozostalosti

902-1195 174

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
uznanie vlastníckeho práva

1547 175

Františka Herrmann rod. Roth - pozostalostné
pokračovanie

1793-5128 176

Usporiadanie pozostalostí, nárokové žaloby,
uznanie vlastníckeho práva

387 II 1894 7-2697 177-182 md.
7-198 177

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
uznanie vlastníckeho práva

199-394 178

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach

395-612 179

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
uznanie otcovstva a výživné na dieťa, rozsudky
BrST pri odvolaniach

1614-1952 180

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
nároková žaloba

1953-2317 181

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
uznanie vlastníckeho práva

2318-2697 182

Usporiadanie pozostalostí, nároková žaloba,
uznanie vlastníckeho práva

388 II 1895 6-5327 183-199 md.
6-235 185

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa

1895	256-556	184
Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach, vymáhanie dlžoby - rozsudok BrST pri rekurze		
	561-843	185
Vymáhanie výživného na deti, usporiadanie pozostalostí, vymáhanie dlžoby		
	844-1322	186
Usporiadanie pozostalostí, nároková žaloba a vypustenie nehnuteľností spod súdneho zátvoru, vymáhanie výživného na dieťa, vymáhanie dlžoby		
	1333-1694	187
Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva vymáhanie dlžôb		
	1695-1992	188
Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,		
	1993-2294	189
Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach, navrátenie nehnuteľnosti		
	2295-2552	190
Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach		
	2561-2870	191
Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, vypustenie hnuťností spod súdneho zátvoru, nároková žaloba		
	2873-3140	192
Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach, vymáhanie dlžôb, výpoveď z bytu		
	3143-3522	193
Usporiadanie pozostalostí, výpoveď z bytu, vydanie hnuťností, vypustenie hnuťností spod súdneho zátvoru		
	3557-3960	194
Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, vypustenie hnuťností spod súdneho zátvoru		

1895 3961-4317 195

Usporiadanie pozostalostí, vymáhanie dlžoby,
nároková žaloba

4326-4595 196

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho
práva, vymáhanie dlžôb, nárokové žaloby

4605-4872 197

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach

4899-5176 198

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
vymáhanie výživného na dieťa

5178-5327 199

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach

389 II 1896 15-5457 200-204 maď.
15-1249 200

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach
(Úmluva a darovná listina po slovensky),
nárokové žaloby, vypustenie hnuteľností spod
súdneho zátvoru, vymáhanie výživného na deti

1253-2366 201

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
vymáhanie dlžôb, vrátenie hnuteľností, nárokové
žaloby, vypustenie hnuteľností spod súdneho
zátvoru, rozsudok bratislavskej súdnej stolice
pri odvolaní

2405-3339 202

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
vymáhanie dlžôb, nárokové žaloby

3361-4360 203

Rozhodnutia BOS v pozostalostných záležitostiach,
nároková žaloba, vypustenie hnuteľností spod súd-
neho zátvoru, výpoveď z bytu, vymáhanie výchovného
na dieťa, vymáhanie dlžôb

4382-5457 204

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach, vymá-
hanie výživného na dieťa, nárokové žaloby,
vypustenie hnuteľností spod súdneho zátvoru

390 II 1897 7-796 205-210 m.đ.
7-197 205

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
vymáhanie dlžôb,

202-341 206

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho
práva, nárokové žaloby

342-558 207

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
vypustenie hnutelnosti zpod súdneho zátvoru,
vymáhanie dlžoby

560-660 208

Vymáhanie dlžôb, usporiadanie pozostalostí,
výkaz smrtných prípadov z roku 1897,

675-739 209

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,
vymáhanie dlžoby, výpoveď z bytu, vymáhanie
výživného na dieťa

743-796 210

Usporiadanie pozostalostí, nároková žaloba,
vymáhanie dlžoby, rozsudky bratislavskej
súdnej stolice pri odvolaní

III. oddelenie - trestné veci

391 III 1874 759-882 211 maď.-nem.

Rozhodnutia BOS v pozostalostných veciach,

392 III 1876 2-399 212-213 maď.-nem.
2-160 212

Rozsudky BOS vo veciach ublíženia na tele, krádeže, sprenevery, pytliactvo, A. Károlyi žaluje viacerých občanov Stupavy, Bystrice, Marianky, Mástu, Borinky, Lamača pre škody spôsobené v lese, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

164-399 213

Rozsudky BOS vo veciach krádeží, ublížení na tele, neďo volené chytenie rýb, ukrývčstvo, pytliactvo, A. Pálffy žaluje obyvateľov Devína a Rače pre škody spôsobené v lese, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

393 III 1877 2-826 214-216 maď.-nem.
2-139 214

Rozsudky BOS vo veciach krádeží, pytliactva, sprenevery, nebezpečného vyhrožovania, vlámania, rozsudky BST a MKK vo veciach rekurzov

143-387 215

Rozsudky BOS vo veciach sprenevery, ublíženia na tele, pytliactvo, krádeže, urážky policajného orgánu, falšovanie vysvedčenia, vandrovnej knižky, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

391-826 216

Rozsudky BOS v trestných veciach krádeží, falšovanie pracovnej knižky, ublíženie na tele, nebezpečné vyhrožovanie, urážka vojenskej stráže, trestné činy proti bezpečnosti života, pytliactvo, urážka orgánu vrchnosti, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

394 III 1878 3-836 217-218 maď.-nem.
3-298 217

Rozsudky BOS v trestných veciach trestného činu proti bezpečnosti majetku, ublíženie na tele, krádeže, zatajenie nájdenej veci, pokutné písarstvo, odkupenie podozrivých vecí, pytliactvo, urážka policajnej stráže, nebezpečné vyhrožovanie, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

303-836

218

Rozsudky BOS vo veciach zneužitia úradu, ublíženie na tele, krádeže, pytliactvo, odcudzenie nájdennej veci, lesné škody, urážka policajných orgánov, trestné činy proti bezpečnosti majetku a života, proti mravnosti, proti verejnému poriadku, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

395 III 1879 1-898 219-220 maď.-nem.
1-499 219

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, klamstvá, sprenevery, bezpečnosť majetku a života, urážka úradnej osoby, ublíženie na tele, pytliactvo, násilnenstvo, nebezpečné vyhrožovanie, rozsudky BST a MKK ako i bratislavskej súdnej stolice pri odvolaniach

504-898

220

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, ublíženie na tele, bezpečnosť majetku a života, sprenevery, lesné škody, násilnenstvá, napadnutie policajného orgánu, pytliactvo, trestné činy proti mravnosti, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

396 III 1880 4-1022 221-222 maď.
4-530 221

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, ublíženie na tele, bezpečnosti majetku, podvody, násilnenstvá, pytliactvo, sprenevery, lesné škody, urážka orgánu vrchnosti, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

532-1022

222

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, ublíženie na tele, bezpečnosti majetku, života, podvody, kupenie vecí podozrivo nadobudnutých, sprenevery, pytliactvo, lesné škody, urážky orgánov vrchnosti, urážky na cti, neoprávnené zaujatie nehnuteľností, nebezpečné vyhrožovanie, pomlavy, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

397 III 1881 2-1066 223-224 maď.
2-420 223

Rozsudky BOS v trestných veciach: urážky na cti, pomlavy, krádeže, ublíženie na tele, nebezpečné vyhrožovanie, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

477-1066

224

422-1066

224

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, pomlvy, ublíženie na tele, nebezpečné vyhrožovanie, sprenevery, násilensvá proti orgánu vrchnosti, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

398 III 1882 3-1868 225-226 maď.
3-695 225

Rozsudky BOS v trestných veciach: urážky na cti, krádeže, ublíženie na tele, pomlvy, hazardné hry, falšovanie penazi, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

704-1868

226

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, pomlvy, ublíženie na tele, nebezpečné vyhrožovanie, urážka policajného orgánu, ukryvanie veci, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

399 III 1883 4-1170 227-228 maď.
4-740 227

Rozsudky BOS v trestných veciach: urážky na cti, pomlvy, nebezpečné vyhrožovania, krádeže, útek učna, urážka orgánu vrchnosti, rozsudky BST pri odvolaniach

742-1170

228

Rozsudky BOS v trestných veciach: urážky na cti, ublíženie na tele, hazardné hry, pomlvy, krádeže, rozsudky BST pri odvolaniach

400 III 1884 11-978 229 maď.

Rozsudky BOS v trestných veciach: urážky na cti, ublíženie na tele, krádeže, pomlvy, nebezpečné vyhrožovanie, útek učna, vydanie falšovaných penazi, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

401 III 1885 10-943 230 maď.

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, ublíženie na tele, urážky na cti, ničenie cudzieho majetku, obmedzovanie osobnej slobody, výzva na suboj, nebezpečné vyhrožovanie, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

402 III 1886 10-928 231 maď.

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, ublíženie na tele, urážka na cti, pomluvy, ničenie cudzieho majetku, ukryvanie cudzích vecí, falšovanie penazí, rušenie verejného poriadku, nemravnosť (vyloženie obrazu do výkladu s nahou osobou), hazardné hry, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

403 III 1887 2-908 232-233 maď.
2-628 232

Rozsudky BOS v trestných veciach: urážky na cti, hazardné hry, krádeže, ublíženie na tele, ničenie cudzieho majetku, pomluvy, falšovanie listín, nedostavenie sa k odvodu, predaj zakázaného časopisu (Braut Nacht), porušenie osobnej slobody (pri voľbách v Stupave), rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

636-908 233

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, pomluvy, urážky na cti, porušenie osobnej slobody, ničenie cudzieho majetku, rozsudky BST pri odvolaniach

404 III 1888 2-872 234 maď.

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, pomluvy, hazardné hry, ničenie cudzieho majetku, nebezpečné vyhrožovanie, ohrozenie zdravia, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

405 III 1889 4-1034 235 maď.

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, ohrozenie zdravia (nastičkárstvo), pomluvy, hazardné hry, žaloba na lekára, ničenie cudzieho majetku, rozsudky BST a MKK pri odvolaniach

406 III 1890 9-920 236 maď.

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, ublíženie na tele, urážka na cti, pytlíctvo, ničenie cudzieho majetku, pomluvy, rozsudky BST pri odvolaniach

407 III 1891 2-1054 237 maď.

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, inzerčné hry, pomlvy, nebezpečné vyhrožovanie, ničenie cudzieho majetku, pokútne písárstvo, rozsudky BrST a bratislavskej sudnej stolice ako i MKK pri odvolaniach

408 III 1893 2-1098 238-239 maď.
2-480 238

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, pomlvy, ničenie cudzieho majetku, rozsudky BrST a stolice pri odvolaniach a rozsudky MKK pri rekurzoch

484-1098 239

Rozsudky BOS v trestných veciach : urážky na cti, pomlvy, ublíženie na tele, rušenie rodinného spoluzitia, rušenie verejného poriadku v cudzom byte, rozsudky BrST a MKK pri rekurzoch

409 III 1894 2-1158 240-241 maď.
2-640 240

Rozsudky BOS v trestných veciach: urážky na cti, ublíženie na tele, krádeže, pomlvy, čin proti mravnosti, ničenie cudzieho majetku, nebezpečné vyhrožovanie, rozsudky BrST a MKK pri rekurzoch

641-1158 241

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, porušenie listovej tajnosti, pomlvy, činy proti mravnosti, rozsudky BrST a MKK pri rekurzoch

410 III 1895 2-959 242-243 maď.
2-566 242

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, pomlvy, urážky na cti, ničenie cudzieho majetku, ublíženie na tele, ukryvanie vecí, vyhýbanie sa vojenskej službe, nebezpečné vyhrožovanie, rušenie verejného poriadku, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

572-959 243

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, rušenie osobnej slobody, pomlvy, nebezpečné vyhrožovanie, oneskorené hlásenie zápisu detí do matriky, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

411	III	1897	2-1095 2-619	244-245 244	nač.
-----	-----	------	-----------------	----------------	------

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, oneskorené hlásenia narodenia detí do matriky, hazardné hry, urážky na cti, mastičkáretvo, ublíženie na tele, pomluvy, nebezpečné vyhrožovanie, rozsudky BrST a MKK pri odvolaniach

623-1095 245

Rozsudky BOS v trestných veciach: krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, oneskorené hlásenie narodenia detí do matriky, pomluvy, rušenie verejného poriadku, rozsudky BrST pri odvolaniach

Štátny archív v Bratislave

II. manipulačné obdobie 1.V.1898 - 31.XII.1914

Oddelenie Sp I - občianske veci sporné

412 SP I 1898 22-1830 246-248 maď.
22-286 246

Zápisnice s rozsudkami z občianskych sporov, týkajúcich sa vymáhania dlžôb, pokonávky na súde pri splácaní dlžôb, neplatenie advokátskych trov, spor medzi Tauským a Grossmannom vo veci vymáhania dlžoby, rozsudky BrST a MKK vo veciach rekurzov pri pozostalostných sporoch

289-860 247

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek, rušenie držby nehnuteľnosti, nároková žaloba na nehnuteľnosť, vymáhanie alimentov,

862-1830 248

Zápisnice z pokonávok na súde vo veci splácania dlžôb, vymáhanie dlžôb vzniklých zo pôžičiek, neplatenie poisťného, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, žaloba pre nezaplatenie kupeného tovaru

413 Sp I 1900 1-1776 249-252 maď.
1-715 249

Spory pre neplatenie úrokov Bratislavskej I. sporivej banke, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa a priznanie sa k otcovstvu, vymáhanie rôznych dlžôb, pokonávky na súde vo veciach splácania dlžôb

720-1236 250

Žaloby z nezaplatenia kupeného tovaru, vymáhanie výživného pre dieťa a manželku, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, porušenie prenájomnej zmluvy, neplatenie nájomného

1237-1549 251

Vymáhanie rôznych dlžôb, výmaz exekučného záložného práva, vymáhanie služobných požitkov, vymáhanie pohľadávok cestou exekucie,

1552-1776 252

Pokonávky na súde pri vymáhaní dlžôb, nezaplatenie kupeného tovaru, výmaz exekučného záložného práva, rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb vzniklých z pôžičiek

Oddelenie Sp II - občianské veci sporné

414 Sp II 1898 3-1040 253 maď.

Pokonávky na súde vo veci z splácania dlžôb, spory pre neplatenie úrokov z dlžôb, rušenie držby nehnuteľnosti, neplatenie súdnych trov,

415 Sp II 1900 7-1480 254-256 maď.
7-600 254

Vymáhanie dlžôb zo služobného pomeru, rušenie držby nehnuteľnosti, spory o vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, výživné na nezaopatrené deti, uznanie otcovstva, spor o vyprázdenie bytu

803-1135 255

Zápisnice z pokonávok na súde pri splácaní dlžôb, žaloby z nezaplatenia rôznych dlhov, zrušenie prenájmovej zmluvy, uznanie otcovstva, uznanie vlastníckeho práva

1136-1480 256

Spory pre neplatenie nájomného, vymáhanie rôznych dlžôb vzniklých z pôžičiek, navrátenie nehnuteľnosti, výmaz exekučného a záložného práva, uznanie otcovstva

416 Sp II 1901 1262-1338 257 maď.

Rozsudky a pokonávky BOS pri splácaní rôznych dlžôb, vymáhanie odmeny za sprostredkovanie podnájmu, vymáhanie výživného pre družku a dieťa

Oddelenie Sp III - občianské veci sporné

417 Sp III 1898 5-1013 258-259 maď.
5-398 258

Nárokové žaloby, zápisnice o výsluchu svedkov pri vymáhaní rôznych dlžôb, pozostalostné spory, prepis majetku, uznanie vlastníckeho práva, zrušenie prenájmovej zmluvy, vypustenie vecí spod exekučného zátvoru

403-1013 259

Nárokové žaloby, zrušenie exekúcie, vymáhanie alimentov, vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, vypustenie vecí spod exekučného zátvoru

418 Sp III 1905 901-919 260

Vymáhanie rôznych dlžôb a nárokové žaloby

Súdna archív v Bratislave

Oddelenie Pv I - občianské veci nesporné

419 Pv I 1898 161-459 261-264 maď.
161-249 261

Pozostalostné usporiadanie majetkov, uznanie
vlastníckeho práva

353-361 262

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho
práva, pozostalostné usporiadanie majetku Antona
Bochala a z toho vzniklé spory

362-385 263

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho
práva, pozostalostné usporiadanie majetku baron-
ky Jozefíny Fürthovej a z toho vzniklé spory

386-459 264

Usporiadanie pozostalostí, pozostalostné usporia-
danie majetku Adolfa Böhma

420 Pv I 1899 1-245 265-266 Maď.
1-159 265

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho
práva, pozostalostný spor rodiny Krajnerovej

160-245 265

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozosta-
lostí, depozitné záležitosti pri pozostalostiach

Oddelenie Pv II - občianské veci nesporné

421 IV II 1898 11-404 267-274 maď.
11-71 267

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalosti rodiny Vlasznikovej, deponitné záležitosti

73-99 268

Uznanie vlastníckeho práva, deponitné záležitosti pri pozostalostiach, usporiadanie pozostalostí

101-130 269

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, usporiadanie pozostalosti rodiny Bilasicsovej

131-158 270

Usporiadanie pozostalosti rodiny Hegyiovej, pozostalostné usporiadanie majetkov

162-185 271

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva

186-215 272

Pozostalostné usporiadanie majetkov, usporiadanie pozostalosti rodiny Kakasovej z Veľkého Bielu

216-281 273

Pozostalostné usporiadanie majetkov a z nich vzniklé spory, deponitné záležitosti pri pozostalostiach.

283-404 274

Usporiadanie pozostalostí, deponitné záležitosti pri pozostalostiach, usporiadanie pozostalosti rodiny Túlinerovej

422 Pv II 1899 2-120 275-277 maď.
2-30 275

Výkaz smrtných pádeu v obciach: Mást, Réca, Stupava, Veľký Biel, Marianka

31-75 276

Výkazy smrtných pádov niektorých obcí bratislavského okresu, usporiadanie pozostalostí, deponované záležitosti pri pozostalostiach, pozostalostné spory

76-120 277

Usporiadanie pozostalostí, deponované záležitosti pri pozostalostiach, uznanie vlastníckeho práva

423 P. II 1900 2-93 278-279 maď.
2-18 278

Výkazy smrtných pádov obcí: Devín, Bernolákovo, Dubravka, Záhorská Bystriica a iných

24-93 279

Výkazy smrtných pádov obcí: Lamač, Kráľová, usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva

Štátny archív v Bratislave

Oddelenie P v V - občianské veci nesporné

424 P v V 1898 4-98 280 Maď.

Vyprázdnenie bytu, vymáhanie výživného, usporiadanie nehnuteľného majetku - pokonávky na súde, spory vo veci vymáhania dlžôb, odhad nehnuteľností

425 P v V 1899 1-122 281 maď.

Rozsudky BOS vo veci vymáhania dlžôb, pokonávky na súde vo veci splácania dlžôb, odhad nehnuteľností, deponitné záležitosti pri pozostalostiach, vymáhanie výživného

Národný archív v Bratislave

Oddelenie Kppt - bagatelné veci

- | | | | | | |
|---|------|------|-------|-----|-----------|
| 426 | Kppt | 1878 | 3-517 | 282 | nem.-maď. |
| Rozsudky a pokonávky BOS ako súdu pre menšie občianske spory; Anton Pálffy žaluje viacerých obyvateľov Dubravky, Devína, Rače pre škody spôsobené v lesoch, A. Károlyi žaluje viacerých občanov Borinky, Vysokej, Bystrice, Lemača, Marianky, Mástu, Stupavy pre škody spôsobené v lese, Mesto Bratislava žaluje viacerých obyvateľov Rače, Lemača, Bystrice, Karlovej Vsi a Petržalky za škody spôsobené v lese, vymáhanie rôznych dlžôb a pokút, Mesto Bratislava - vymáhanie nájomného za role | | | | | |
| 427 | KPPU | 1879 | 1-315 | 283 | nem.-maď. |
| Rozsudky a pokonávky na súde vo veciach vymáhanie rôznych menších dlhov a pokút | | | | | |
| 428 | Kppt | 1880 | 3-397 | 284 | nem.-maď. |
| Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veci vymáhania rôznych dlhov a pokút | | | | | |
| 428 | Kppt | 1881 | 4-343 | 285 | nem.-maď. |
| Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhanie rôznych dlžôb a pokút | | | | | |
| 429 | Kppt | 1882 | 2-297 | 286 | nem.-maď. |
| Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhanie rôznych dlžôb a pokút | | | | | |
| 430 | Kppt | 1884 | 1-264 | 287 | nem.-maď. |
| Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb a pokút. | | | | | |
| 431 | Kppt | 1888 | 2-264 | 288 | nem.-maď. |
| Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb a pokút | | | | | |
| 432 | Kppt | 1889 | 6-274 | 289 | nem.-maď. |
| Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb a pokút | | | | | |
| 433 | Kppt | 1891 | 1-199 | 290 | nem.-maď. |
| Rozsudky BOS a pokonávky na súde vo veciach vymáhania rôznych dlžôb a pokút | | | | | |

Oddelenie V - exekučné veci

435 V 1904 1689-1699 291 maď.

Žiadosti o zrušenie exekúcie a žiadosti o pre-
vedenie exekúcie

Štátny archív v Bratislave

Oddelenie Ö I - pozostalostné veci

436 Ö I 1898 18-244 292-294 maď.
18-66 292

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, zápisnice BOS o rozdelení nehnuteľností

181-213 293

Uznanie vlastníckeho práva, zápisnice BOS o súpise majetku po zosnulom majiteľovi a usporiadanie hnuteľného a nehnuteľného majetku

214-244 294

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva

437 Ö I 1899 2-194 295-298 maď.
2-40 295

Zápisnice BOS o súpise majetku po zosnulom majiteľovi a usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva

41-100 296

Usporiadanie pozostalostí a z toho vzniklé spory, uznanie vlastníckeho práva

101-140 297

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, súpis majetku barona Weiterskirchena a usporiadanie jeho pozostalostí

141-194 298

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, vypustenie majetku spod exekučného zátvoru

Oddelenie ⁰ II - pozostalostné veci

438 ⁰ II 1898 14-510 299-307 maď.
14-85 299

Usporiadanie pozostalostí a z nich vzniklé spory, uznanie vlastníckeho práva

86-135 300

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, vypustenie pozostalosti spod exekučného zátvoru

137-230 301

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, pozostalostné spory

231-282 302

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, pozostalostné spory

283-338 303

Rozsudky BOS v pozostalostných veciach, vypustenie nehnuteľností spod exekučného zátvoru, uznanie vlastníckeho práva

339-397 304

Usporiadanie pozostalostí

399-430 305

Zápisnice BOS o súpise majetku po zosnulom majiteľovi a usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva

431-475 306

Usporiadanie pozostalostí

476-510 307

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí, pozostalostné usporiadanie majetku Jána Strockendla a spol. a z toho vzniklý spor

439 ⁰ II 1899 1-303 308-313 maď.
1-55 308

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, vypustenie nehnuteľností spod exekučného zátvoru

442	Ö II	1907	52-68 52-64	318-319 318	maď.
-----	------	------	----------------	----------------	------

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalosti

68

319

Usporiadanie pozostalosti rodiny Baumovej
a z toho vzniklé spory

Štátny archív v Bratislave

Oddelenie "Ob - pozostalostné veci

443 "Ob 1898 1-41 320-321 maď.
1-24 320

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, pozostalostá záležitosť baronky Unkrechtsbergovej

25-41 321

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva

444 "Ob 1899 1-35 322-323 maď.
1-20 322

Usporiadanie pozostalostí, uznanie vlastníckeho práva, pozostalostná záležitosť rodiny Gülcherovej

21-35 323

Uznanie vlastníckeho práva, usporiadanie pozostalostí rodiny Helmovej, kľasovej a iných

Štátny archív v Bratislave

Oddelenie B - trestné veci

445 B 1898 1-485 324-325 maď.
1-260 324

Zápisnice s rozsudkom BOS v trestných veciach krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, rušenie nočného kľudu, ohrožovanie na živote, bezprávne privlastnovanie majetku

261-485 325

Zápisnice s rozsudkom BOS v trestných veciach krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, bezprávne privlastnovanie majetku

446 B 1899 155-760 326-328 maď.
155-282 326

Zápisnice s rozsudkom BOS v trestných veciach krádeže, ublíženie na tele, ohrožovanie na živote, ohováranja, hazardné hry, urážky na cti, bezprávne privlastnovanie majetku, sprenevera, oneskorené prihlásenie narodenia do matriky

285-480 327

Rozsudky BOS v trestných veciach krádeží, urážky na cti, sprenevery, ublíženia na tele, ohrožovanie na živote

482-760 328

Rozsudky BOS v trestných veciach krádeže, urážky na cti, ublíženie na tele, rušenie nočného kľudu,

IV. manipulačné obdobie 1.VII.1924 - 31.XII.1948

Oddelenie C - občianské veci sporné

447 C III 1934 1302-2241 329 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie výživného pre nemanželské deti, nároková žaloba Všeobecného sporiteľného spolku proti I. Brnenskej strojárskej spoločnosti o peniaze deponované u súdu, spor o vylúčenie movitostí spod exekučného zátvoru

448 C VI 1934 847-2075 330 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: zrušenie prenájmovej zmluvy, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, rozluka manželstva, zníženie detského výživného, vrátenie preplatku na nájomnom, povolenie uhradzo- vacej exekúcie na neovitosti, vymáhanie rôznych dlžôb

449 C VII 1934 470-2003 331-332 slov.
470-522 331

Rozsudky BOS vo veciach: platenie výživného pre nemanželské deti, vymáhanie honoráru za zememeračské práce

545-2003 332

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie výživného pre nemanželské deti, dr. Samuel Funk, vrchný rabín - súdna výpoveď z bytu, vymáhanie manželského výživného, spor medzi firmou Bratislava Frostig a Rádom sv. Františka pre neplatenie nájomného, vymáhanie rôznych dlžôb

450 C VIII 1934 163-1438 333 slov.

Spory o ustálenie penzií, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor medzi drom Jaroslavom Egerom a firmou Apollo-Nafta pre nevrátenie sudov, vymáhanie dlžôb, nároková žaloba na hnutelnosti, Hudobný a dramatický spolok pre Slovensko - zrušenie exekúcie na vyprázdnenie miestností v dome Rudolfa Benovského (v spise sú stanovky spolku, výročná zpráva a zápisnice)

451 C IX 1934 274-2194 334-335 slov.
274-1511 334

Gejza Kiss ako opatrovník maloletého Karola Eszterházyho - záložné právo, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, nároková žaloba na hnutel-

nosti, manželské výživné, Juhokarpatská rafinéria minerálnych olejov a spol. - vylúčenie movitostí spod exekučného zátvoru, vymáhanie dlžoby

1531-2194 335

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor medzi Okresnou nemocenskou poisťovňou a Sjednoteným Hôrnyim priemyslom uč.spol. o vypustenie zabavených movitostí spod exekučného zátvoru, vymáhanie dlžôb, nároková žaloba na hnutelnosti, spor medzi Cirkevným umaleckým ustavom a Kláštorom rádu sv. Uršuly pre výpoveď kancelárskych miestností

452 C X 1934 394-1685 336 slov.

Slovenská poisťovňa uč.spol. - spory o vymáhanie dlžného poistného od Cverbovej továrne, Felského poľnohospodárskeho valcového mlyna a statkárkou Gyürkyovou, vymáhanie dlžôb

453 C XI 1934 623-1524 337 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie náhrady škody vzniklej z nájomného pomeru, vymáhanie poistného, vypustenie zabavených predmetov spod exekúcie,

454 C III 1935 490-1995 338 slov.

Vymáhanie dlžôb, sumárna repozícia, spor o ustálenie penzií, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, zrušenie prenájomnej zmluvy, vymáhanie manželského výživného, výpoveď z bytu

455 C IV 1935 45-2088 339-340 slov.
45-957 339

Sumárna repozícia, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor o zníženie nájomného, uznanie vlastnickeho práva na nemovitosti, zníženie výživného pre nemanželské dieťa

1004-2088 340

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie manželského výživného, nároková žaloba na nehnuteľnosti, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, zrušenie exekúcie, vymáhanie dlžôb

456 C V 1935 48-2025 341 slov.

Vymáhanie rôznych dlžôb, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, Bratislavská I. sporivá banka -

vymáha od Natálie Széchényiovej hypotekárnu
dlžobu, spor pre neplatenie nájomného

457 C VI 1935 36-1552 342 slov.

Vymáhanie manželského výživného, vymáhanie domov-
níckej odmeny, vymáhanie platenia výživného pre
nemanželské deti, náhrada škody za rozbitie vý-
kladu,

458 C VII 1935 220-1795 343 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: zníženie výživného na
deti, vymáhanie manželského výživného, zrušenie
pachtovnej zmluvy, vymáhanie rôznych dlžôb,
vymáhanie výživného pre nemanželské deti

459 C VIII 1935 73-1427 344-347 slov.
73-536 344

Spor o ustálenie penzií, vymáhanie výživného pre
nemanželské dieťa, spor medzi Živnostenskou bankou
a slovenským štátom o uznanie prednostného práva
vzniklého z ručného záložného práva, vymáhanie
dlžôb, spor o priznanie invalidného dôchodku, zru-
šenie služobného pomeru

562-914 345

Spor o ustálenie penzií

920-1117 346

Nároková žaloba na nehnuteľnosti, vymáhanie výživ-
ného pre nemanželské dieťa, spor medzi R.k.samo-
správnou cirkevnou obcou v Bratislave a Bratislav-
ským spoločenstvom záhradníkov pre neplatenie
nájomného, vymáhanie dlžôb, spor o ustálenie nájom-
ného

1258-1427 347

Spor o ustálenie penzií, vymáhanie dlžoby, spor
o zrušenie exekúcie, nároková žaloba na nehnuteľ-
nosť

460 C IX 1935 43-1672 348-349 slov.
43-358 348

Julius Nánásy vymáha plat od Zemskeho hospodárskeho
družstva, spor o povolenie uhradzovacej exekúcie
zabavením, uschovaním a predajom movitých vecí,
zrušenie spoluvlastníctva, darovania a kupnopredaj-
ná zmluva, vymáhanie výživného pre nemanželské deti,
vymáhanie dlžoby

475-1672 349

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie výživného pre nemanželské deti, vymáhanie rôznych dlžôb, spor medzi Rudolfom Manderlom a Belom Hackenbergerom pre vlastnícke právo, vymáhanie náhrady škody z neoprávneného vyinkasovania peňazí

461 C X 1935 20-2384 350 slov.

Náreková žaloba na hnuteľnosti, spory o vypustenie vecí spod exekučného zátveru, vymáhanie poisťného

462 C III 1936 115-1616 351 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie dlžôb. Leonard Kias - odstránenie závadného stavu domu, Spor medzi otcom a deťmi pre vyživovací príspevok, Spor pre neplatenie nájomného, rušenie držby, uznanie vlastníckeho práva, vymáhanie hypotekárnej pôžičky

463 C IV 1936 148-1140 352 slov

Vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor o vyprázdnenie domovníckeho bytu, vymáhanie dlžôb, spor medzi I. Bratislavským svojpomocným spolkom a Ludvigom Fleschom o hypotekárnu žalobu s návrhom na pozemknižné poznančenie žaloby, spor pre neplatenie nájomného

464 C V 1936 4-1701 353-354 slov.
4-722 353

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie náhrady škody pri kupe dobytka, vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky, uznanie vlastníckeho práva, vypustenie nemovitosti do držby, vymáhanie dlžôb, vyprázdnenie domovníckeho bytu

1076-1701 354

Náhrada škody z porušenia zmluvy, Arpád Šereš - privlastnenie spolkovej zástavy, spor medzi Mata-dor-gumové závody a Sidniciou Steinovou o určenie platnosti nájomnej zmluvy a vrátenie preplatku na nájomnom, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, vymáhanie náhrady škody z poškodenia motovového vozidla, spor o odbremenenie nemovitosti, vymáhanie dlžôb

465 C VI 1936 25-1329 355

Vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky, uznanie vlastníckeho práva, prepustenie zo zamestnania podľa §-u 120 zák. 259, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor pre zmenkový platobný príkaz, nedodržanie pachtovnej zmluvy

466 C VII 1936 27-1662 356 slov.
Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie dlžoby, zrušenie nájomného pomeru, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spor o sumárne spätúvedenie do držby, vymáhanie honoráru za vyhotovenie projektu na stvbu domu, vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky

467 C VIII 1936 82-958 357-359 slov.
82-116 357
Spor o vymáhanie penzie, spor medzi bratislavskou kolegiálnou kapitulou a Juliusom Mecziakym, statkárom pre pachtovnú zmluvu

184-610 358

Spory o vymáhanie penzií, spor o pachtovnú (prenájomnú) zmluvu

651-958 359

Spor o porušení prenájomnej zmluvy, spory o zrušenie výpovedí zo služby a zaplatenie služobných požitkov

468 C IX 1936 135-1815 360 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie manželského výživného, vyprázdnenie a odovzdanie bytu, vymáhanie dlžôb, pomluva a utrhanie na etí spáchané tlačou, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spor pre neplatenie nájomného

469 C X 1936 9-1436 361 slov.

Nárokové žaloby na hnuteľnosti, spor proti zmenkovému platobnému príkazu, vypustenie movitostí spod exekučného zátvoru, spor medzi Karolom Esterházym a Čsl. štátnou prokuraturou pre dedičský poplatok z pozostalosti

470 C III 1937 57-1640 362-363 slov.
57-525 362

Vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor proti zmenkovému platobnému príkazu, vymáhanie odmeny za lekárske ošetrovanie, vymáhanie rôznych dlžôb

553-1640 363

Výmaz exekučného a záložného práva, vymáhanie dlžôb, vymáhanie náhrady škody za liečebné, spor medzi Emanuelom Andrászym, statkárom a Cukrovárom Maxa Löw-Beera pre nedodržanie pachtovnej zmluvy

471 C IV 1937 2-1618 364 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: platenie výživného pre nemanželské deti, rušenie držby, vymáhanie dlžôb, vymáhanie domovnickej odmeny, spor medzi Jozefom Vitézom a Pavlom Františkom Pálffym pre odbre-
menenie nemovitosti, vymáhanie dlžoby z neodbyva-
ného nájomného

472 C V 1937 77-821 365-366 slov.
77-319 365

Vymáhanie manželského výživného, vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky, vymáhanie rôznych dlžôb

399-821 366

Spor medzi Cukrovarom May Löw Beera a Slovenskou bankou v Bratislave pre zrušenie uhradzovacej exekucie, vymáhanie manželského výživného, spor medzi Vojtechom Fridrichom a Studijnou základinou neč. Jána Pálffyho pre nedodržanie pachtovnej zmluvy, Ján Scharotke - vymáhanie odmeny za práce konané po pracovnej dobe od Henricha Székelyiho, tovaren na umelecký nábytok, sprenevera penazí

473 C VI 1937 30-1496 367-368 slov.
30-456 367

Rozsudky BOS vo veciach: vymáhanie výživného pre nemanželské deti, pozostalostný spor, urážka na cti tlačou

753-1496 368

Spor proti zmenkovému platobnému príkazu, vymáhanie dlžôb, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, uznanie vlastníckeho práva a vypustenie nemovitostí do držby

474 C VII 1937 91-1510 369 slov.

Vymáhanie domovnickej odmeny, nároková žaloba na hnutelnosti, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spor proti zmenkovému platobnému príkazu, vymáhanie dlžôb, spor medzi firmou Henri L. Sacki vo Valencii a firmou "Slovagro" hospodárska obchodná spoločnosť Fučík a spol. pre nezaplatenie dodaných pomarančov

475 C VIII 1937 39-1221 370-373 slov.
39-199 370

Spory o vymáhanie penzií, žaloba pre zrušenie služobného pomeru, spor o sumérnu repozíciu a náhradu škody, spor medzi Sdružením YMCA a Jánom Babirákom pre nezaplatenie školného

- 225-359 371
Spory o vymáhanie peňzí
- 468-647 372
Spory o vymáhanie peňzí, spor medzi Jánom gajdosom a spol. a Karolom Eszterházym pre nevyplatenie mzdy, spor vzniklý z hypotekárnej pôžičky
- 656-1221 373
Prepis vlastníckeho práva, spory o vymáhanie peňzí, spor o späťvedenie do držby, spor medzi Deziderom Schachovitsom a Karolom Eszterházym o ustálenie platnosti pachtovnej zmluvy, žaloba pre nezaplatenie dodaného uhlia, spor o ustálenie neplatnosti prepustenia zo služby
- 476 C IX 1937 20-1071 374 slov.
Zrušenie nájomnej zmluvy, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spor o vrátenie kaucie a náhradu škody, zrušenie pachtovnej zmluvy a odevzdanie pachtovanej továrne, vymáhanie členských príspevkov príspevku na výbavu od Svojpomocného uverného družstva Záchraná existencia, vymáhanie liečebných trov z ublíženia na tele
- 477 C X 1937 19-1553 375 slov.
Nároková žaloba na hrutečnosti, spor o vypustenie zabavených vecí spod exekučného zátvoru, spo medzi Firmou Sekuritas, úč. poisťovnou a Firmou Alexander Stein pre zrušenie exekúcie, časopis "Roľnícke hlasy" uvoľnenie časopiseckej kaucie
- 478 C III 1938 134-891 376-377 slov.
134-159 376
Vymáhanie nájomného, spor o vypustenie zabavenej pohľadávky spod exekučného zátvoru,
- 202-891 377
Vymáhanie odmeny za práce konané mimo domovníckych prác, zrušenie pachtovného pomeru a odevzdanie prepachtovaných pozemkov, spor o držbu nemovitostí a príslušenstvo, spor medzi Rudolfom Halouzkom a Jindřichom Lindeloffom, statkárom pre neplatnosť kupnopredajnej zmluvy
- 479 C IV 1938 28-1414 378 slov.
Vymáhanie nájomného, výmaz záložného práva, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, pozostalostný spor, vymáhanie rôznych dlžôb

480 C V 1938 23-1202 379 slov.
Spor o výmaz záložného práva, vymáhanie manželského výživného, spor o prinsvrátenie nehnuteľnosti do držby, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, vymáhanie nájomného, odtrátenie betonového múru (repozícia)

481 C VI 1938 379-911 380 slov.
Spor o zrušenie nájomného pomeru, vymáhanie dlžoby, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa

482 C VII 1938 141-1381 381 slov.
Spor vo veci zrušenia služobného pomeru, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, zrušenie nájomného pomeru, vymáhanie manželského výživného, pozostalostný spor, vymáhanie liečebného, vymáhanie rôznych dlžôb

483 C VIII 1938 18-1094 382-384 slov.
18-181 382
Spory o vymáhanie penzií, žaloba o započítanie vojnových polrokov, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spor o neplatnosť kupnopredajnej zmluvy pre nedodržanie zmluvných záväzkov, vymáhanie nájomného
189-531 383

Spor o vymáhanie nájomného, vymáhanie manželského výživného, spor o vymáhanie penzie, spor o podpísanie kupnopredajnej zmluvy
594-1094 384

Spor o zrušenie prenájomného pomeru a zaplataenie pachtovného, vymáhanie manželského výživného, spor pre zrušenie služobného pomeru, vymáhanie dlžôb

484 C IX 1938 207-1595 385 slov.
Spor o zvýšenie manželského výživného, vymáhanie dlžôb, spor o vydanie movitostí, vymáhanie náhrady škody z nájomného, spor proti zmenkovému platobnému príkazu

485 C X 1938 11-1107 386 slov.
Nárokové žaloby na hnutelnosti, spory o vypustenie zabavených vecí spod exekučného zátku, spor o ustálenie právneho pomeru medzi spoločníkmi Ing. Váckom a Jánom Veselým

- 486 C III 1939 284-830 387 slov.
Spor o vymáhanie invalidného, spor o vlastnícke práva ne nemovitosti, zrušenie nájomného pomeru, premávkový priestupok, vymáhanie dlžôb, žaloba o náhradu škody z nájomného pomeru
- 487 C IV 1939 363-1086 388 slov.
Pozostalostný spor, spor medzi náboženskou základinou na Slovensku a medzi inž. Petrom Falkom, statkárom pre neplatenie nájomného, vymáhanie dlžoby, spor obce Prievoz vo veci parcelácie pozemkov Jána Pálffyho
- 488 C V 1939 68-1013 389 slov.
Spor proti zmenkovému platobnému príkazu, zrušenie nájomnej záruky, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spory o vypustenie hnutelností spod exekučného zátvoru, vymáhanie výživného pre matku
- 489 C VI 1939 186-650 390 slov.
Spor o prepis vlastníckeho práva, spor medzi Máriou Steigerovou, statkárkou a firmou Alexander Winter a synovia o zaplatenie nájomného
- 490 C VII 1939 82-940 391 slov.
Spor o vypustenie zabavených vecí spod exekučného zátvoru, vymáhanie dlžôb, spor proti zmenkovému platobnému príkazu, spor o vyprázdenie pivnice
- 491 C VIII 1939 42-564 392 slov.
Vymáhanie liečebných trov, spor o vypustenie hnutelností spod exekučného zátvoru, vymáhanie odmeny za práce po pracovnej dobe, spor o vymáhaní penzie, žaloba proti susedovi o vecné plnenie pri stavbe
- 492 C IX 1939 87-1024 393 slov.
Vymáhanie manželského výživného, vymáhanie dlžôb, spor o zníženie manželského výživného, spor o vypustenie zabavených vecí, vymáhanie nájomného, vymáhanie domovnickej odmeny
- 493 C III 1940 1-1015 394-395 slov.
1-404 394
Spor o zaplatenie školného, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor o zrušenie nájomného pomeru a zaplatenie nájomného, spor o priznanie penzijných požitkov, spor o vyprázdenie školnickeho maturálneho bytu, spor vo veci vydania zmenkového platobného príkazu, vymáhanie dlžôb, spor o držbu nehnuteľností

455-1015 395

Spor o zrušenie nájomného pomeru, vymáhanie dlžoby, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor o priznanie penzijných požitkov, vymáhanie manželského výživného, spor proti zmenkovému platobnému príkazu, výpoveď z obchodnej miestnosti, spor o vlastnícke právo, rušenie držby

494 C IV 1940 2-956 396 slov.

Spor o späťuvodenie do držby, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, vymáhanie nájomného, zrušenie nájomného pomeru a uvedenie do držby, spor o vydanie nehnuteľností do držby, vymáhanie dlžôb, pozostalostný spor, náhrada škody za poškodenie motorového vozidla

495 C V 1940 10-908 397 slov.

Spor o vlastnícke právo a vydanie hnuteľností, spor o vymáhanie výživného pre nemanželské deti, zrušenie exekúcie, vymáhanie náhrady škody za poškodenie dlážky, žaloba o obmedzenie exekúcie, spor o uplatnenie záložného práva

496 C VI 1940 10-645 398 slov.

Spor o sumárne späťuvodenie do držby, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor proti zmenkovému platobnému príkazu, spor o zastavenie a suspendovanie ďalších exekučných krokov za účelom vymáhania dávky z majetku, pozostalostný spor a vymáhanie dlžôb

497 C VII 1940 71-326 399 slov.

Vymáhanie náhrady škody pre nedodržanie manželského sľubu, zrušenie nájomného pomeru, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, vymáhanie dlžoby

498 C VIII 1940 7 399 slov.

Spor medzi firmou Agrasol a Karolom Eszterházyom o vrátenie nájomného

499 C III 1941 49-885 400-401 slov.
49-244 400

Vymáhanie manželského výživného, spor o priznanie služneho, zrušenie domovníckeho pomeru, vymáhanie odmeny za práce konané po pracovnej dobe, zrušenie manželského výživného, pozostalostný spor

252-885 401

Spor o služobnosť prechodu, zrušenie platobnej zápovede, rušenie držby, vymáhanie liečebných trov, spor o sumárne spävedenie do držby, zrušenie exekucie, vymáhanie služobných požitkov

500 C IV 1941 11-679 402 slov.

Zrušenie pachtovnej zmluvy, spor o vlastníctvo, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, žaloba o náhradu škody z urazu, vymáhanie sľúbeného vena,

501 C V 1941 140-1052 403 slov.

Spor o zrušenie nájomného pomeru a vyprázdnenie miestností, spor o repozíciu poťažne sumárne spävedenie do držby, spor proti sudnej výpovede z bytu, vymáhanie náhrady škody za rozbitie okna, pozostalostný spor, spor o vlastnícke práve nehnuteľnosti, spor o zrušenie exekucie

502 C VI 1941 73-495 404 slov.

Spor medzi spolkom HK a firmou Telefonspol pre určenie právneho pomeru a zrušenie nájomnej zmluvy, spor o vyprázdnenie bytu a príslušenstva, pozostalostný spor, spor o náhradu za motorové vozidlo, vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky

503 C III 1942 53-589 405 slov.

Spor o vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor o nárok na rodinný prídavok, vymáhanie manželského výživného, žaloba o vrátenie dovozného

504 C IV 1942 64-972 406-407 slov.
64-427 406

Spor o vymáhanie dlžob, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, výpoveď z bytu, spor o vylúčenie exekvovaných hnuteľností a príslušenstva spod exekucie

472-972 407

Spor o vymáhanie výživného pre nemanželské deti, zrušenie nájomnej zmluvy, falšovanie podpisu, vymáhanie náhrady škody spôsobenej kupou

505 C V 1942 92-1070 408 slov.

Spor o zrušenie nájomného pomeru a vyprázdnenie obchodných miestností, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, výpoveď z bytu, spor o súhrne spätuvedenie do držby, vymáhanie dlžoby, spor o predčasné zrušenie nájomnej zmluvy, vymáhanie honoráru za vyhotovenie projektu na budovu, spor o zastavenie rušenia držby s prísl., spor medzi Roľníckym mliekarskym družetvom v Michalovciach a Sväzom mliekarní v Bratislave pre dodanie nekvalitného masla

506 C III 1943 58-916 409 slov.

Spor o vymáhanie manželského výživného, spor o súhrne spätuvedenie do držby nehnuteľnosti, zrušenie domovnickeho pomeru a vyprázdnenie bytu, náhrada škody z úrazu, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, vymáhanie árendy

507 C IV 1943 81-883 410 slov.

Žaloba o zrušenie exekúcie, vymáhanie manželského výživného, spor o vydanie hnutelností, vymáhanie náhrady škody pre ťažké ublíženie na tele, žaloba o vydanie listiny spôsobilej ku vkladu vlastníckeho práva, spor o vyprázdnenie a odovzdanie rodinného bytu a príslušenstva, výpoveď z bytu

508 C V 1943 36-916 411-412 slov.
36-451 411

Žaloba o výmaz záložného a exekučného práva, spor o držbu nehnuteľnosti, výmaz vlastníckeho práva na základe práva spätokupy, výpoveď z bytu, vymáhanie dlžoby, žaloba o vrátenie prenajatého bytu a o náhradu škody, vymáhanie nájomného, vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky, žaloba o zabavenie pohľadávky a služobného platu

509

499-916 412

Spor o zrušenie pachtovného pomeru a o ustálenie právneho pomeru, rušenie držby, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, vymáhanie odmeny za maliarske práce, spor o vydanie nehnuteľností do držby a užitku, spor o neplatnosť zmluvy, žaloba o vyprázdnenie altánku v záhrade, spor o úpravu služobného platu

- 509 C III 1944 48-618 413 slov.
Spor o priznanie invalidnej renty, spor medzi Pražskou mestskou živelnou poisťovnou a slovenským štátom pre nájomný pomer, žaloba o ustálenie trvania služobného pomeru, spor medzi Hospodárskym cukrovarom uč. spol. v Seredi a drom Viliamom Erdšdym o zrušenie exekúcie, vymáhanie dlžoby, žaloba o ustálenie neplatnosti výpovedi zo služieb slovenských železníc a o zaplatenie služobných požitkov, spor z nájomného pomeru pre nedostačujúce obrábanie pôdy a náhrada škody,
- 510 C IV 1944 92-669 414 slov.
Spor o vymáhanie výživného pre nemanželské deti, spor o vyprázdnenie hostinských a kaviarenských miestností kaviarne "Sport" a o zaplatenie nájomného, spor pre neoprávnenie užívania pozemku, zrušenie nájomného pomeru, žaloba o vydanie listiny k pozemkovej knihe prepisu nehnuteľností
- 511 C V 1944 46-505 415 slov.
Vymáhanie nájomného z obchodných miestností, spor proti súdnej výpovedi, spor o vylúčenie nehnuteľností spod exekučného zátvoru, sumárna re-
pozícia, náhrada škody z ťažkého ublíženia na tele, vymáhanie manželského výživného, spor pre nenahraditeľnú škodu v dôsledku zrušenia árendného pomeru, Spor medzi drom Erdšdym a Hospodárskym cukrovarom v Seredi o vyprázdnenie a odovzdanie držby (vrátenie) časti nájomného objektu, spor o späťvedenie do držby
- 512 C III 1945 143-231 416 slov.
Spor o vyprázdnenie a odovzdanie rodinného bytu, Spor o náhradu škody za poškodenie motorového vozidla, zrušenie nájomnej zmluvy a vyprázdnenie bytu, vymáhanie manželského výživného, spor o späťvedenie do držby, súdna výpoveď z bytu, spor o vypustenie zabavených vecí spod exekúcie, žaloba o vrátenie neoprávnene prijatého nájomného a vrátenie kaucie
- 513 C IV 1945 9-236 417 slov.
Priznanie národku na súdny depozit, žaloba a vydanie a vyprázdnenie bytu, vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spory o súdne výpovede z bytu a kancelárskych miestností

- 514 C V 1945 1-223 418 slov.
Spor pre neoprávnenie poberanie nájomného, zrušenie nájomnej zmluvy a vyprázdnenie nájomného predmetu, spor o vylúčenie hnuteľností z exekúcie, spor medzi Mikulášom Machaym a Stavebným družstvom súkromných a verejnoprávných úradníkov "Slovenský domov" pre odovzдание bytu a prísl., (v spise sú stanovy družstva), žaloby o vyprázdnenie a odovzдание miestností
- 515 C III 1946 60-581 419 slov.
Spor o vylúčenie hnuteľností spod exekúcie, žaloba o vymáhanie služobných požitkov, sumárna repozícia, vymáhanie nájomného, spor o sumárne spätuvedenie do držby potažne zastavenie rušenia držby, žaloba o vyprázdnenie prenajatých miestností a o zaplatenie nájomného, spor medzi Železiarnami v Podbrezovej a Československým štátom o vyprázdnenie a odovzдание zaujatých miestností, náhrada škody pri dodaní tovaru
- 516 C IV 1946 6-599 420 slov.
Spor o vyprázdnenie a odovzдание bytu, žaloba o vymáhanie renty, výpoveď z nájomného pomeru a rušenie držby nehnuteľnosti
- 517 C V 1946 20-516 421 slov.
Spor o náhradu škody pre usmrtenie syna, spor pre neoprávnenie prepustenie zo služby, vymáhanie výživného pre nemanželské deti, vymáhanie dlžôb, spor o náhradu škody za ušlý zisk, vymáhanie nájomného, spor o vydanie nehnuteľností a príslušenstva, zrušenie užívacieho práva a odovzдание nehnuteľnosti, spor o vylúčenie hnuteľností spod exekučného zátveru
- 518 C III 1947 9-884 422 slov.
Spor pre rušenie držby a spätuvedenie do držby, zrušenie nájomného pomeru, neoprávnené prepustenie zo služby, vymáhanie nájomného a náhrada škody za užívanie záhrady, spor o sumárne spätuvedenie do držby nehnuteľnosti, vymáhanie dlžoby vzniklej z pŕižičky, ustálenie nájomného pomeru, spor o vyprázdnenie obchodnej miestnosti, spor o doživotnú rentu, spor o spätuvedenie do držby služobnosti a odstránenie prekážok jej vykonávania

519 C IV 1947 17-703 423 slov.

Spor o vyprázdnenie naturálneho a služobného bytu, zrušenie árendálnej zmluvy, spor o vrátenie darovaných nehnuteľností, zrušenie nájomného pomeru a vyprázdnenie miestností, rušenie držby, spor medzi firmou Tesla a Slovenskými bavlnárskymi závodmi pre výpoveď z nájmu,

520 C V 1947 33-457 424 slov.

Spor o vymáhanie výživného pre nemanželské dieťa, spor o náhradu škody pri dodaní tovaru, vymáhanie nájomného, zrušenie nájomného pomeru a zaplataenie nájomného, spor proti sudnej výpovede z nájomného objektu

521 C III 1948 28-259 425 slov.

Spor o vydanie a odovzdanie nehnuteľností do držby a užitku, vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky, spor o vylúčenie hnuteľností spod exekučného zátvoru

522 C IV 1948 52-761 425 slov.

Žaloba o vyprázdnenie bytu, spor proti platobnému príkazu na základe zmenky, vymáhanie ročnej árendy

523 C V 1948 25-731 425 slov.

Spor o sumárne späťvedenie do držby záhrady a domku, vymáhanie náhrady škody za stratený kožený kabát, spor proti verejnonotárskej výpovedi z obchodných miestností, vymáhanie dlžoby vzniklej z pôžičky

Oddelení T - trestné věci o přečinech a pře-
stupkoch

524 T XI 1939 180-736 426 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: podvodné vylákánie tova-
ru, Stefánia Červenková - podozrenie z krádeže pri
demonstráciach, ťažké ublíženie na tele, krádeže,
Anna Bothová - hanobenie slovenského národa, uráž-
ky na cti, Jozef Feldszam - šírenie nepravdivých
zpráv

525 T XII 1939 76-1294 427 slov.

Rozsudky BOS vo veciach : priestupkové oznámenie
pre utisk, zastavenie disciplinárneho pokračovania,
poškodenie cudzieho majetku a rušenie verejného
pokoju, Ján Novoveský a spol. - podozrenie z vraždy
a vydierectva, urážky na cti, rušenie obecného po-
koja

526 T XIII 1939 721-976 428 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: zločiny krádeže, urážky
na cti, Jaroslav Šmelhaus - urážka národnosti,
falšovanie verejných listín a cestovných pasov

527 T XI 1940 84-1806 429 slov.

Filip Antal - urážka prezidenta republiky, rušenie
obecného pokoja, urážky na cti, dr. A. Kočiš - uverej-
nenie tlačovej opravy

528 T XII 1940 270-1717 430 slov.

Krádež vojenského výstroja, pomluvy a urážky na cti,
falšovanie verejnej listiny, Stefan Štepan - šírenie
nepravdivých zpráv, falšovanie podpisu, ukrývačstvo,
Julius Silnický - pomluva ministra národnej obrany,
zatajenie pokladu nájdeného v základoch domu

529 T XI 1941 5-1743 431 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: neoprávnenie prevádzanie
mastičkárstva, pomluvy a urážky na cti, Viliam
Bolonský, farár - zneuctenie sochy panny Márie,
krádež a ukrývačstvo zlatých predmetov, porušenie
osobnej slobody, zneužívanie úradnej moci

530 T XII 1941 16-1532 432 slov.

Ukrývanie vojenskej pušky a nábojov, falšovanie
verejnej listiny, ťažké ublíženie na tele, krádež
bycikla, dvojnásobný podvod, neoprávnené chodenie
po železničnej trati, falšovanie cestovného pasu,
neoprávnenie prevádzanie mastičkárstva

531 T VI 1942 42-1961 433 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: pomluva žandárstva, neoprávnené porušenie osobnej slobody, uverejnenie tlačovej opravy, Mikuláš Moravčík - šírenie nepravdivých zprav, pomluvy a urážky na cti

532 T VII 1942 62-2326 434 slov.

Nebezpečné vyhrožovanie, neoprávnené zadržanie vojenskej uniformy, podozrenie z pytliactva, podvody, krádeže, pomluvy a urážky na cti

533 T VI 1943 2-2135 435 slov.

Veronika Barnokyová - pokus vraždy, Ľudovít Chudý - hanobenie republiky, dr. Štefan Berecký - odstránenie zo služobných povinností, pomluva štátnej polície, podozrenie z obmedzenia osobnej slobody, vlámanie a krádež poľných poštových balíkov, Alojz Hanáček a manželka - hanobenie národa, podozrenie z podpaľačstva, pomluvy a urážky na cti

534 T VII 1943 11-2191 436 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: ublíženie na tele, krádež uhlia, Karol Prutzer a spol. - hanobenie národa, uverejnenie tlačovej opravy, pomluvy a urážky na cti, pokus o zabitie človeka

535 T VI 1944 97-1507 437 slov.

Ján Antal - potulné žobranie, falšovanie verejnej listiny, krádež a útek z pracovného tábora, obmedzenie osobnej slobody, Ľudovít a František Jarušek - zásah do autorského práva, bezprávné zmocnenie sa nehnuteľností, krivé obvinenie žandárskej stanice, svojvoľné opustenie prikázaného miesta bez úradného povolenia, sprenevera, pomluvy a urážky na cti, dr. Hantke-Halmi - žaloba proti manželke pre urážku na cti

536 T VII 1944 560-1571 438 slov.

Rozsudky BOS vo veciach: podozrenie pre uvedenie podozriavej bankovky do obehu, falšovanie verejnej listiny, ťažké ublíženie na tele, bezprávné privlastnenie zlatého prstena

537 T VI 1945 196-902 439 slov.

Poškodenie cudzieho majetku, krádeže, nedovolené držanie zbrane, falšovanie osobných dokladov, pomluvy a urážky na cti

- 538 T VII 1945 140-677 440 slov.
Rozsudky BOS vo veciach: krádeže, nedovolené pašovanie tovaru z Nemecka na Slovensko, urážky na cti
- 539 T VI 1946 22-1483 441 slov.
Vyhrožovanie na živote a poškodzovanie cudzieho majetku, falšovanie verejnej listiny, podvod, Karol Kotlár - znemožnenie (marenie) služobného výkonu členom NB pri odsune Nemcov, uverejnenie tlačovej opravy, vrátenie nehnuteľnosti, požiar tunela na objekte Štátnej správy na Palisádoch, klamanie uradov, pomlvy a urážky na cti, Ružena Gáliková - urážka partizánov, požiar chemickej továrne dra Bissa a spol., Karol Prokop - vražda
- 540 T VII 1946 32-1726 442-443 slov.
32-1388 442
Nebezpečné vyhrožovanie na živote, pomlvy a urážky na cti, uverejnenie tlačovej opravy, falšovanie verejnej listiny
1394-1726 443
Ján Poliak, vojak - sebevražda, firma Henrich Schranz - prevedenie revízie, uverejnenie tlačovej opravy, urážky na cti, porušenie úradnej pečate
- 541 T VI 1947 42-1616 444 slov
Uverejnenie tlačovej opravy, falšovanie úradnej listiny, pašovanie tabaku z Maďarska
- 542 T VII 1947 86-1614 445 slov.
Bezprávnne privlastnenie hnutelnej veci, podvod, podozrenie z falšovania verejnej listiny, krádež, zavinenie požiaru z nebalosti, ťažké ublíženie na tele, urážka úradu, požiar stupavského kaštieľa
- 543 T VI 1948 33-2063 446-447 slov.
33-1219 446
Podozrenie z podpaľačstva, nebezpečné vyhrožovanie a nedovolené držanie strelnej zbrane, ublíženie na tele, pomlvy a urážky na cti, sťažnosť proti prepusteniu z hospodárskej kontrolnej služby, viacnásobné krádeže

1836-2063 447

Falšovanie súkromnej listiny, podvod, krádež vojenských pneumatík

544 T VII 1948 96-1807 448 slov.

Eugen Novotný - urážka prezidenta republiky, spôsobenie požiaru z nebalosti, alimentáčné záväzky, násilné smilstvo a podozrenie z vraždy, pomlavy a urážky na cti, podvod, Florián Sass a spol. - krádež ložky a útek do Maďarska, krádež vojenských vecí

Státny archív v Bratislave

Oddelenie E - exekučné veci

545 E VIII 1948 576-2362 449 slov.

Exekúcie na zabavenie platov, uhradzovania exekú-
na nehnuteľnosti, vyprázdnenie bytu, zabavením a
uschovaním hnuteľností, povolenie uhradzovacej
exekúcie na vyprázdnenie bytu, povolenie uspokojovacej
exekúcie na vlastnícke právo, exekúcia na
hnuteľnosti pre splatné alimenty, exekučná žiadosť
o vklad vlastníckeho práva na nehnuteľnosť

546 E VIII 1949 106-853 449 slov.

Návrh na povolenie na uhradzovacu exekúciu,
exekúcia na zabavenie platu, uplatnenie nároku
na zaplatenie nájomného, povolenie exekúcie na
hnuteľné veci, exekúcia na vyprázdnenie bytu,

547 E IX 1949 285-478 449 slov.

Návrh na povolenie uhradzovacej exekúcie, zruše-
nie exekúcie a vklad výmazu exekučného záložného
práva

548 E XIII 1949 4-389 449 slov.

Vyprázdnenie miestností exekučnou cestou, návrh
na povolenie exekúcie

Oddelenie L - uvalenie opatrovnictva

549	L I	1944	8-11	450	slov.
					Rozhodnutia súdu o určení opatrovníka
550	L II	1944	5-68	450	slov.
					Rozhodnutia súdu o určení opatrovníka
551	L II	1945	4-53	450	slov.
					Rozhodnutia súdu o určení opatrovníka
552	L I	1946	6	450	slov.
					Rozhodnutie súdu o určení opatrovníka
553	L II	1946	34-74	450	slov.
					Rozhodnutia súdu o určení opatrovníka
554	L II	1947	20-80	450	slov.
					Rozhodnutia súdu o určení opatrovníka
555	L I	1948	10-13	450	slov.
					Rozhodnutia súdu o určení opatrovníka
556	L II	1948	17-165	450	slov.
					Rozhodnutia súdu o určení opatrovníka

R E G I S T R E

Štátny archív v Bratislave

Register osobný

- Ámon 362
Andrássy Emanuel 470
Antal Filip 527
Antal Ján 535
Apponyi 361
Babirák Ján 475
Barnokyová Veronika 533
Baum 442
Bausenwein 441
Boer (Löw-Boer) 470, 472
Bojoviš 377
Bonovský Rudolf 450
Berecký Štefan dr. 533
Berthold Ambro gróf 354, 367
Bilacsaics 421
Biss dr a spol. 539
Bochal Anton 419
Bolesný Viliam 529
Bothová Anna 524
Böhm Adolf 419
Centtogányi Ján 354
Červenková Štefánia 524
Eger Jaroslav dr 450
Erdődy Viliam dr 509, 511
Esterházy Karol gróf 451, 469, 475, 498
Esterházy Michal gróf 382
Fekete Štefan 368
Földesán Jozef 524
Forgáčová Otília gr. 367
Frankl Karol 354
Frankner 375
Franzová Anna 374
Fridrich Vojtech 472
Frostig bratia 449
Fučík 474
Funk Samuel dr 449
Fürthová Jozefína, baronka 419
Gajdoš Ján a spol. 475
Gáliková Ružena 539
Grossmann 412
Gülcher 444
Gyurkyová 452

Hackenberger Belo 460
Halouzek Rudolf 478
Hanáček Alojz 533
Hantke-Halmi dr 535
Hegyí 421
Heim 444
Henri 474
Herrmannová Františka 386
Chudý Ludovít 533

Jarušek František 535
Jarušek Ludovít 535

Kajetán Martin 354
Kakas 421
Károlyi gróf 392, 426
Kis Gejza 451
Klas 444
Klas Leonard 462
Kočíš A.dr 527
Kotlár Karol 539
Köszeghy 370
Krajnerová 420

Laban 343
Lindeloff Jindrich 478
Löw-Beer 470, 472
Lustig Salomon 355

Machay Mikuláš 514
Manderla Rudolf 460
Marošová Anna 371
Meeziczky Július 466
Moravčík Mikuláš 531

Nánsay Július 460
Novotný Eugen 544
Novoveský Ján 525

Pálffy Anton gróf 343, 344, 345, 392, 426
Pálffy Ján gróf 363, 472, 487
Pálffy Pavol František 471
Palko Peter Ing. 487
Pendl Ján 341
Flesch Ludvig 463
Poliak Ján 540
Priletaký 375
Prokop Karol 539
Prutzer Karol 534

Rosenbaum 346
Rothová vid Herrmannová
Roth Guttmann 355

Sas Florián 544
Sacki L. 474
Sekerák 362
Schainowitz Dezider 475
Schrotke Ján 472
Schneiderová Anna 346
Schrentz Henrich 540
Silbermann Imrich 355
Silnický Július 528
Steigerová Mária 489
Stein Alexander 477
Steinová Sidonia 464
Strockendl Ján 430
Suchý 377
Svetlík Ferdinand 379
Széchényiová Natália 456
Székelyi Henrich 472
Štěpán Štefan 528
Sereš Arpád 464
Smelhaus Jaroslav 526

Tauský 412
Tullner 421
Türk 348

Ujhelyi 361
Unkrechtsbergová, baronka 443
Uršule sv. 451
Urményi Anton 365

Vacka Ing. 485
Wajnáč Ján 355
Walterskirchen, barón 437
Weiss Leopold 379
Veselý Ján 485
Winter Alexander 489
Vitéz Jozef 471
Vlasznik 421

Státny archív v Bratislave

Register miestny

Bernolákovo 423
Berinka 392, 426
Bratislava 344, 345, 346, 426, 459, 472, 505
Bystrica 392, 426
ČSR 515
Devín 344, 345, 392, 423, 426
Devínska Nová Ves 344
Dubravka 343, 344, 345, 423, 426
F61 452
Karlova Ves 344, 426
Kráľová 363, 423
Lamač 344, 345, 392, 423, 426
Maďarsko 541, 544
Mariánka 341, 392, 422, 426
Máť 354, 392, 422, 426
Michalovce 505
Nemecko 538
Petražalka 426
Podbrezová 515
Prievoz 487
Rača 343, 344, 345, 426
Réca 422
Sereď 509, 511
Slovensko 487, 538
Slovenský štát 459, 509
Stupova 349, 357, 363, 364, 371, 377, 392, 403, 422, 426,
542
Vajnory 345, 368, 384
Valencia 474
Veľký Biel 421, 422
Vysoká 426
Záhorská Bystrica 343, 344, 423
Žigerovce (Chorvátsko) 362

Register vecný

Agrasol 498

Alimenty - vymáhanie výživného 342, 344, 347, 348,
350, 351, 352, 353, 358, 360, 361, 362,
363, 364, 365, 366, 384, 387, 388, 389,
390, 412, 413, 415, 416, 417, 424, 425,
447, 448, 449, 450, 451, 454, 455, 456,
457, 458, 459, 460, 462, 463, 464, 465,
466, 468, 470, 471, 473, 474, 476, 479,
480, 481, 482, 483, 488, 493, 494, 495,
496, 497, 500, 503, 504, 505, 506, 508,
510, 513, 517, 520, 544, 545

Apello - Nafta 450

Arendy 506, 511, 519, 522

Assicurazioni - Generali 346, 355

Autorské právo 535

Bankovky 536

Bezpečnosť majetku 394, 395, 396

Bezpečnosť života 393, 395, 396

Bicykle 530

Bratislavská kolegiálne kapitula 467

Bratislavská kráľovská súdna tabuľa (BST) 357, 358,
359, 360, 361, 362, 363, 364, 383, 384,
385, 387, 388, 407, 408, 409, 410, 411,
412

Bratislavská priemyselná banka 343, 349

Bratislavská I. sporivá banka 413, 456

Bratislavská súdna stálica 389, 390, 395, 407, 408

Bratislavské spoločenstvo záhradníkov 459

Bratislavský okres 422

Braut Nacht (časopis) 403

Budapešťianska kráľovská súdna tabuľa (BST) 342, 343,
344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351,
352, 353, 354, 355, 356, 365, 366, 367,
370, 371, 373, 374, 375, 376, 377, 378,
379, 382, 383, 392, 393, 394, 395, 396,
397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404,
405, 406

Byty - výpovede, viď výpovede z bytu

Ceny 358

Cestovné pasy 526

Cirkevný umelecký ústav 451

Cukrovary 470, 472

Cvernová továrň viď továrne

Časopisy 403, 477

Českoslov. štát. prokuratúra 469

Členské príspevky viď vymáhanie členských príspevkov

Dane vid dlžoby - dane	
Darovacie listiny	389
Darovacie zmluvy	460
Darovanie	519
Dávky z majetku	496
Dedišstvo	343, 348, 367, 368, 374, 439, 469
Demonštrácie	524
Depozitné záležitosti	420, 421, 422, 425, 447, 513
Disciplinárne pokračovanie	525
Dlžobné spory vid spory	
Dlžoby - dane	347, 351, 353, 355, 356, 367
Dlžoby - vymáhanie vid vymáhanie dlžôb	
Dlžoby za nájomné	342, 343, 344, 345, 346, 347, 350, 352, 353, 355, 357, 358, 359, 360, 363, 365, 366, 368, 413, 415, 426, 449, 453, 456, 459, 462, 463, 468, 471, 478, 479, 480, 483, 487, 489, 492, 493, 494, 510, 511, 515, 517, 520, 546
Dlžoby za pôžičky	342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 352, 354, 355, 356, 357, 359, 360, 363, 365, 366, 367, 369, 412, 413, 415, 417, 464, 465, 466, 472, 502, 503, 508, 518, 521, 523, 542, 343, 344, 345,
Dlžoby za právne zastupovanie	346, 362, 365, 367
Dlžoby za sprostredkovanie kúpy hnuteľného majetku, vid hnuteľnosť - kúpa	
Dlžoby za sprostredkovanie kúpy nehnuteľnosti	347, 348, 350, 360
Dlžoby za sprostredkovanie predaja hnuteľného majetku, vid hnuteľnosť - predaj	
Dlžoby za sprostredkovanie predaja nehnuteľnosti,	342, 343, 346, 348, 351, 356,
Dlžoby za súdne trovy	342, 347, 348, 349, 350, 356, 357, 359, 360, 414
Dlžoby za tovar	342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 351, 352, 354, 357, 358, 359, 361, 362, 365, 367, 412, 413, 515, 520
Dlžoby za úroky	347, 348, 349, 350, 351, 353, 354, 355, 356, 358, 359, 365, 367, 413, 414
Dlžoby zo služobného pomeru	342, 346, 347, 413, 415, 467, 475
Dlžoby zo zmeniek, vid zmenky	
Dobytak	360, 365, 464
Domovnícky pomer, vid domovníctvo	
Domovníctvo	457, 471, 474, 478, 492, 499, 506

Domový poriadok 352
Domy 462, 466, 523, 528
Dovoz 503
Držba 521
Družky 416, 480

Exekúcie 343, 345, 347, 354, 355, 362, 371, 373, 413,
417, 435, 448, 450, 455, 459, 460, 477, 495,
496, 514, 545, 546, 547, 548

Exekúcia majetku, viď exekúcie
Exekučné žiadosti 545

Falšovanie 397, 398, 400, 402, 403, 504, 526, 528, 530,
535, 536, 537, 539, 540, 541, 542, 543

Falšovanie peňazí, dokladov, viď falšovanie
Firmy 449, 450, 474, 477, 489, 498, 502, 519, 540

Hanobenie národa 524, 533, 534
Hazardné hry 398, 402, 403, 404, 407, 405, 411, 446

Hlinkova mládež - HM 502
Hnuteľnosť kúpa 349,
Hnuteľnosť predaj 347, 351, 361, 460
Hnuteľný majetok 362, 363, 364, 388, 439, 447, 464,
484, 485, 495, 507, 514, 542, 545,
546

Hospodárska kontrolná služba 543
Hospodárska obchodná spoločnosť - Pušik 474
Hospodársky cukrovar úč.spol., Sereď 509, 511
Hospodársky spolok bratislavskej župy 344
Hranice pozemkové, viď pozemkové hranice
Hudobný a dramatický spolok pre Slovensko 450
Hypotéka 462, 463, 475

Chemická továrň, viď továrne

Invalídny dôchodok 459, 486, 509

Juhokarpatská rafinéria minerálnych olejov úč.spol. 451

Kapitanát, viď mestský kapitanát

Kaštiele 542

Kaucie 476, 477, 512

Kaviarne 510

Klamanie úradov, viď úrady - klemenci

Klamstvo 395

Krádeže 341, 347, 354, 366, 392, 393, 394, 395, 396, 397,
398, 399, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408,
409, 410, 411, 445, 446, 524, 526, 528, 529, 530,
532, 533, 535, 537, 538, 542, 543, 544

Krajčírni 355

Kúpa dobytku 351

Kúpna cena, viď vymáhanie kúpnej ceny

Kúpa podozrivých vecí 394, 396

Kúpnopredajné zmluvy 349, 362, 369, 460, 479, 483

Lekári 405, 470

Lekárne 353, 362

Lesníci 341

Lesy 341, 343, 344, 345, 392, 394, 396, 426

Liečebné trovy, vid liečenie

Liečenie 470, 476, 482, 491, 499

Lístiny 507, 510

Lístové tajomstvo 409

Maďarská kráľovská kúria - MKK 341, 342, 343, 344, 345,
346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353,
354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361,
362, 363, 365, 366, 367, 370, 371, 373,
374, 375, 376, 377, 382, 383, 392, 393,
394, 395, 396, 397, 398, 400, 401, 402,
403, 404, 405, 407, 408, 409, 410, 411,
412

Majetkoprávne záležitosti 346, 348, 349, 354, 417, 419,
436, 437, 438, 440

Maliarske práce, vid prevedené práce

Manželstvo 497

Mestičkárstvo, vid ohrozenie zdravia

Matador - gumové závedy 464

Matrika 411, 446

Mestské divadlo 346

Mestský kapitanát 341

Minister národnej obrany 528

Mlátačky 357

Mlyny 452

Mostné váhy 364

Motorové vozidlá 464, 494, 502, 512

Movitosť, vid hruteľný majetok

Mravnosť 394, 409

Mzdy - vymáhanie, vid služobné požitky

Náboženská základina na Slovensku 487

Nábytok 472

Náhrady škody 343, 344, 457, 460, 464, 475, 476, 484,
486, 494, 495, 497, 500, 501, 502, 504,
506, 507, 509, 511, 512, 515, 517, 520,
523

Nájomné - zníženie, zvýšenie, ustálenie 455, 459, 464,
466, 498, 514

Nájomné zmluvy, vid zmluvy

Nájomníci 353, 448

Nájomný pomer 481, 483, 486, 493, 497, 501, 505, 509,
510, 512, 516, 518, 519

Narodenie detí 411, 446

Národná bezpečnosť, vid príslušníci NB

Národnosť 526

Národnostná otázka	341, 343, 344, 347, 349
Nárokové žaloby	343, 344, 345, 355, 360, 362, 364, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 412, 417, 418, 447, 450, 451, 455, 459, 460, 468, 469, 474, 477, 485, 546
Násilienstvá	395, 397
Násilné smilstvo, viď smilstvo	
Návrhy na exek.	546, 547, 548
Nedbalosť	542, 544
Nedovolené drženie zbrane, viď zbrane	
Nehnuteľný majetok	351, 352, 357, 361, 363, 364, 388, 396, 415, 428, 429, 436, 439, 448, 464, 471, 478, 480, 486, 493, 501, 508, 517, 519, 535, 539, 545, 521
Nehnuteľnosti predaj, viď dlžoba za sprostredkovanie predaja nehnuteľností	
Nekvalitný tovar	305
Nemanželské deti - vymáhanie výživného, viď alimanty	
Nenci	539
Nemovitosti, viď nehnuteľný majetok	
Nemravnosť	402
Neoprávnené prijaté nájomné, viď nájomný pomer	
Nevyplatenie mzdy, viď dlžoby zo služobného pomeru	
Neplatnosť výpovedi	509
Ničenie majetku	401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 525, 535, 537, 539
Obce	487
Občania	344, 345, 392
Občianske spory	412, 426
Obecná pokladnica	354
Obecný pokoj	525, 527
Obchodné miestnosti	511, 523
Obchodné styky	347, 355, 358
Obchodní agenti, viď zástupcovia firmy	
Obchody	351, 356
Obilie	343, 347, 349
Objekty	520, 539
Obvinenie	535
Odcudzenie vecí	343, 394
Odhady	343
Odmeny	343, 344, 351, 355, 359, 360, 416, 457, 470, 471, 472, 474, 478, 491, 492, 499, 508
Odstúpenie miru	480
Odstúpenie prekážok	518
Odsun	539
Odvody	403
Odvolyania	341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 370, 371, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 382, 383, 384, 385, 387, 388, 390, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412

- Obchádzanie 446
Ohrozenie zdravia 404, 405, 411, 529, 530
Ohrožovanie 445, 446
Okresná nemocenská poisťovňa 451
Opatrovanie, vid opatrovníctvo
Opatrovníctvo 359, 451, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555,
556
Opustenie miesta 535
Osobná sloboda 401, 403, 529, 531, 533, 535
Osobné doklady 537
Otcovstvo, vid uznanie otcovstva
Oznámenia 525
- Fachtovné zmluvy 458, 465, 467, 470, 472, 475, 476, 478,
483, 499, 500, 508
- Palisády 539
Parcelácie pozemkov, vid pozemky
Partizáni 539
Pašovanie tovaru 538, 541
Peniaze 460
Penzie 450, 454, 459, 467, 475, 483, 491, 493
Pivnice 490
Platobné príkazy 465, 469, 470, 473, 474, 484, 486, 490,
493, 496, 522
Platobné gápovede 490
Platy, vid služobné požitky
Pneumatiky 543
Poberanie nájomného, vid nájomné
Pôda 409, 350
Podnájom 416
Podozrenie 536, 542, 544
Podozrivé bankovy, vid bankovy
Podpaľačstvo 533, 542
Podvody 348, 351, 396, 530, 532, 539, 542, 543, 544
Poistenie - vymáhanie 342, 343, 346, 355, 359, 412, 452,
453, 461
- Poklady 528
Pokonávky 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351,
352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361,
362, 363, 364, 365, 366, 367, 373, 384, 412, 413,
414, 415, 416, 424, 425, 426, 427, 428, 428/a,
429, 430, 431, 432, 433
Pokútné pľachstvo 394, 407
Pokuty 343, 344, 345, 426, 427, 428, 428/a, 429, 430, 431,
432, 433
Policačný orgán 393, 533
Polícia, vid policačný orgán
Poľné poštové balíky 533
Pomaranče - nezaplatenie 474
Pomluy 396, 397, 398, 399, 402, 403, 404, 405, 406, 407,
408, 409, 410, 411, 467, 528, 529, 531, 532, 533,
534, 535, 537, 539, 540, 543, 544
Poškodenie cudzieho majetku, vid ničenie majetku
Povolenia 546

- Pozemkové hranice 341
Pozemkové knihy 348, 351, 352, 362, 368, 463, 510
Pozemky 345, 352, 353, 356, 364, 368, 426, 478, 487, 510
Pozemkovní knižný prepis majetku, vid pozemkové knihy
Pozostalosti - poplatky 469
Pozostalostné spory 342, 343, 346, 348, 349, 350, 351, 353,
355, 357, 358, 365, 366, 368, 370, 371,
372, 373, 374, 375, 376, 377, 379, 380,
382, 383, 412, 417, 419, 421, 422, 437,
438, 439, 441, 442, 473, 479, 482, 487,
494, 496, 499, 501, 502
Požiare 359, 539, 542, 544
Práca, vid preveденé práce
Pracovná doba 491, 499
Pracovné knižky 393
Pracovné tábory 535
Právny pomer 502, 508
Pražská mestská invalidná poisťovňa 509
Predaj nehnuteľností, vid nehnuteľnosti-predaj
Predražovanie tovaru 349
Prenájom bytov 508
Prenájom záhrad 347
Prenájomné zmluvy, vid zmluvy
Prepisy nehnuteľností 510, 489
Prepustenie zo zamestnania 465, 475, 517, 518, 543
Preveденé práce 343, 352, 472, 478, 491, 508
Predseda republiky 527, 544
Príemyselná banka v Bratislave 360
Priestupky 486
Prinavrátenie do drěby, vid drěba
Prísaha, vid zloženie prísahy
Príslušníci NB 539
Príspevky 476
Prívlastnovanie majetku 445, 446, 526, 542
Priznanie slúžneho 499
Projekty 466, 505
Prvá brnenská strojárnská spoločnosť 447
Prvý bratislavský svojpomocný spolok 349, 463
Pytlíctvo 341, 392, 393, 394, 395, 396, 406, 532

Rabíni 449
Rády 449, 451
Rekurzy, vid odvolania
Renty 516, 518
Repozície 454, 455, 475, 480, 501, 511, 515
Republika - hanobenie 533
Revízia 540
Rim.kat.samosprávna obec cirkevná obec v Bratislave 459
Rodina - rozvrat, vid rozvrat v rodine
Rodinné prídavky 503
Rozpisové listy 477
Rozpisové miestarske družstvo 505
Rozvrat v rodine 341, 348, 353, 365, 366, 408, 448, 462,
535

- Rušenie držby 342, 343, 344, 347, 348, 352, 354, 362,
365, 412, 414, 415, 462, 471, 493, 494,
499, 505, 508, 515, 516, 518, 519
- Rušenie nočného kludu 445, 446
- Rušenie verejného poriadku, vid' verejný poriadok
- Rybolov 357, 392
- Sebevraždy 540
- Sekuritas úč. poisťovňa 477
- Siroty 368, 459
- Slovagro firmy 474
- Slovenská banka 472
- Slovenská poisťovňa úč. spol. 452
- Slovenská reč 341, 343, 344, 347, 349, 365, 368, 371,
384, 389
- Slovenské bavlnárske závody 519
- Slovenské železnice 509
- Slovenský domov - družstvo 514
- Slovenský národ 524
- Služobné povinnosti 533, 539
- Služobné požitky 342, 499, 508, 509, 515, 545, 546
- Služobné prísahy 341,
- Služobné výkony 519
- Služobnosť prechodu 499
- Služobný pomer 342, 365, 459, 467, 475, 482, 483
- Smilstvo 544
- Sochy 529
- Spätuvodenie do držby 466, 475, 494, 496, 499, 501, 505,
508, 511, 512, 515, 518, 523
- Splácanie dlžob 347 353, 354, 355, 356, 357, 358, 360,
363, 365, 366, 367, 412, 413, 414, 415,
416, 425
- Spolky 450, 464, 502
- Spoluovlastníctvo 460
- Spory 343, 346, 347, 348, 349, 350, 352, 353, 354, 355,
357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 365, 367, 368,
379, 412, 413, 414, 415, 419, 421, 438, 447, 450,
451, 452, 453, 455, 456, 459, 460, 461, 462, 463,
464, 465, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474,
475, 476, 477, 478, 480, 481, 482, 483, 484, 485,
486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495,
496, 498, 499, 500, 501, 503, 504, 505, 506, 508,
509, 511, 512, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520,
521, 522, 523
- Spory vo veci tŕtorstva, vid' tŕtorstvo
- Sprenevery 354, 365, 392, 393, 395, 396, 397, 446, 472,
502, 510, 535
- Stanovy 450
- Statkári 342, 452, 467, 470, 478, 487, 489
- Stavby domov 358, 491
- Stavebné družstvo súkromných a verejnoprávnych úradníkov 514
- Sťažnosti 543
- Súboj 401
- Súdna výpoveď 511, 520
- Súkromné listiny 543
- Sumárna repozícia, vid' repozícia

- Sväz mliekarní 505
Svojpomocné úverné družstvo "Záchranná existencia " 476
- Šírenie zpráv, - viď zprávy
Škody 344, 345, 352, 360, 392, 394, 396, 426, 453, 470,
511, 512
Školné 475, 493
Šport - kaviaren 510
Štátna správa 539
- Telefonspol 502
Tesla 519
Tlač 468, 473, 527, 531, 534, 539, 540, 541
Tlačová oprava, viď tlač
Tovar, viď dlžoby za tovar
Továrne 472, 476, 539
Trhy 363
Tunely 539
Tutorstvo 546
- Ublíženie na tele 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 365,
392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 401,
402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409,
410, 411, 445, 446, 476, 507, 511, 524,
530, 533, 536, 542, 543,
- Učňovské zmluvy 341, 363
Účtovné knihy 351, 365
Uhlie 475
Uhradzovacie exekúcie, viď exekúcie
Ukryvateľstvo 392, 398, 402, 410, 522, 529, 530
Ukryvanie cudzích vecí, viď ukryvateľstvo
Uplatnenie nároku, viď nárokové žaloby
Uplatnenie záložného práva 495
Úradná pečať 540
Úradné listiny 541
Úradné odhady, viď odhady *úradné*
Úrady 539, 542
Úrazy 500, 506
Úrážky na cti 341, 342, 343, 344, 345, 346, 366, 396, 397,
398, 399, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407,
408, 409, 410, 411, 445, 446, 467, 473, 524,
525, 526, 527, 528, 529, 531, 532, 533, 534,
535, 537, 538, 539, 540, 543, 544
- Úrážky úradnej osoby 341, 393, 394, 395, 396, 398
Úrážky 527 539 542, 544
Úradníci 341
Určenie opatrovníka, viď opatrovníctvo
Usmrtenie syna, viď vraždy
Uspokojovacia exekúcia, viď exekúcie
Usporiadanie pozostalosti 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374,
375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383,
384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 419,
420, 421, 422, 423, 424, 436, 437, 438, 439,
440, 441, 442, 443, 444

- Ustálenie nájomného, viď nájomné
Ustálenie penzií, viď penzie
Ustálenie právneho pomeru 485
Útek 535, 544, 400
Útek učna, viď utek
Útisk 525
Uverejnenie 534, 540, 545
Uznanie otcovstva 387, 413, 415
Uznanie vlastníckeho práva 361, 362, 363, 364, 367, 368,
369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377,
378, 379, 380, 381, 382, 383, 386, 387, 388,
390, 415, 417, 419, 420, 421, 422, 423, 436,
437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 455,
460, 462, 464, 465, 473, 475, 486
Užívacie právo 517
Vandrové knižky 393
Veno 500
Verejné listiny 526, 528, 535, 536, 539, 540, 542
Verejnomotárska výpoveď 523
Verejný poriadok 394, 402, 408, 410, 411, 525
Viedenská účastnícka spoločnosť 360
Victoria poisťovňa 343
Vinohrady 349, 369
Vklady 507, 545
Vlámania 393, 533
Vlastnícke právo, viď vlastníctvo
Vlastníctvo 344, 362, 363, 493, 495, 500, 501, 507, 508,
545
Vodné rýto, viď vymáhanie vodného rýta
Vojaci 540
Vojenská služba 410, 485
Vojenská stráž 393
Vojenská uniforma, viď vojenská výstroj
Vojenská výstroj 528, 530, 532, 544
Vrátenie držby 511
Vraždy 517, 525, 533, 534, 539, 544
Všeobecný sporiteľný spolok 447
Vyberanie pohrebného 365
Vyberanie poplatkov 363
Vydanie nehnuteľnosti 521
Vydieračstvo 525
Vyhrožovanie 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 401,
404, 407, 409, 410, 411, 531, 539, 540,
543
Vyinkasovanie penazí, viď peniaze
Výkazy smrtných prípadov 390, 421, 422, 423
Vyklčovanie ľesa, viď lesy
Vylákanie penazí 348
Vylákanie tovaru 524
Vylúčenie nehnuteľnosti spod exekúcie 504, 511, 517, 521
Vymáhanie advokátskych trov 412
Vymáhanie árendy, viď árendy
Vymáhanie členských príspevkov 344

- Vymáhanie dlžôb 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349,
350, 351, 352, 354, 355, 358, 359, 361,
362, 363, 364, 365, 368, 379, 384, 385,
388, 389, 390, 412, 413, 415, 417, 418,
424, 425, 426, 427, 428, 428/a, 429, 430,
431, 432, 433, 448, 449, 450, 451, 452,
454, 455, 456, 458, 459, 460, 462, 463,
464, 466, 468, 470, 471, 472, 473, 474,
475, 479, 481, 482, 483, 484, 486, 487,
490, 492, 493, 494, 496, 497, 504, 505,
508, 509, 517,
Vymáhanie dlžôb vzniklých z pôžičiek, viď dlžoby za pôžičky
Vymáhanie dlžôb zo zmeniek, viď zmenky
Vymáhanie honoráru 466, 505
Vymáhanie kúpnej ceny 343
Vymáhanie liečebného, viď liečenie
Vymáhanie náhrady škody, viď náhrady škody
Vymáhanie nájomného, viď dlžoby za nájomné
Vymáhanie odmeny, viď odmeny
Vymáhanie penzií, viď penzie
Vymáhanie poisťného, viď poisťenie
Vymáhanie pokút, viď pokuty
Vymáhanie pôžičiek, viď dlžoby za pôžičky
Vymáhanie renty, viď renty
Vymáhanie služobných požitkov, viď služobné požitky
Vymáhanie školného, viď školné
Vymáhanie vena, viď veno
Vymáhanie vodného mýta 343
Vymáhanie výživného pre deti, viď alimenty
Vymáhanie výživného pre manželku, viď výživné pre manželku
Výmaz záložného práva 345, 362, 363, 364, 371, 373, 413,
415, 451, 470, 479, 480, 508, 547
Výpoveď 451, 493, 513, 519
Výpoveď z kancelárskych a obchodných miestností, viď výpoveď
Výpoveď z bytu 341, 342, 343, 344, 345, 361, 362, 363,
364, 465, 366, 368, 388, 389, 390, 449,
454, 493, 501, 504, 505, 507, 508, 512,
513
Vyprázdenie bytu 363, 364, 415, 424, 450, 463, 464,
468, 501, 502, 505, 506, 507, 510, 512,
513, 516, 519, 522, 545, 546
Vyprázdenie miestností 514, 515, 518, 519, 547
Vypustenie majetku spod exekučného zátvoru 363, 367,
370, 375, 385, 388, 389, 390, 417, 437,
438, 439, 447, 451, 453, 461, 464, 469,
473, 477, 478, 485, 488, 490, 491, 492,
512, 515, 517
Vypustenie majetku spod súdneho zátvoru, viď vypustenie
majetku spod exekučného zátvoru
Výročné správy 450
Výsluch svedkov, viď zápisnice
Vysvedčenia 393
Výživné pre manželku 348, 413, 449, 451, 454, 455, 457,
458, 468, 471, 472, 480, 483, 484, 488,
492, 493, 499, 503, 506, 507, 511, 512

- Zabavenie pohľadávky 508, 545, 546
Zabitie človeka, vid' vražda
Záhrody 508, 518, 523
Základiny 472
Základy domu, vid' domy
Zápisnice 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354,
357, 358, 359, 362, 365, 366, 367, 368, 381,
415, 417, 436, 437, 438, 439, 440, 445, 446,
450
Započítanie vojenských polrokov, vid' vojenská služba
Zástupca firmy 353, 358, 359
Zatajovanie 394, 528
Závady 357, 462
Závazky, vid' zmluvné záväzky
Zaväzky 439
Závody 464
Zbrane 357, 543
Zememeračné práce 449
Zemské hospodárske družstvo 460
Zisky 517
Zjednotený hôrny priemysel úč.spol. 451
Zlaté predmety 529, 536
Zlatý prsten, vid' zlaté predmety
Zločiny 526
Zloženie prísahy 341, 347, 349, 350, 351, 352, 353, 354,
357, 358, 359, 365, 367, 368, 381
Zmenkový platobný príkaz, vid' zmenky
Zmenky 347, 348, 358, 360, 363, 465, 469, 470, 473, 374,
484, 488, 490, 493, 496, 514, 522
Zmluvné záväzky 483
Zmluvy 344, 346, 350, 356, 362, 413, 415, 417, 448, 454,
464, 467, 476, 488, 502, 504, 505, 508, 512
Zmluvy nájomné, vid' zmluvy
Zmluvy učňovské, vid' učňovské zmluvy
Znemožnenie služobného výkonu, vid' služobné povinnosti
Zneuctenie sochy, vid' sochy
Zneužitie úradov 394, 529
Zníženie nájomného, vid' nájomné
Zprávy 524, 526, 531
Zrušenie exekúcie 472, 495, 499, 501, 507, 509
Zrušenie nájmu 364, 494
Zvýšenie nájomného, vid' nájomné
Žaloby 343, 345, 347, 348, 350, 352, 357, 358, 360, 362,
365, 367, 368, 374, 392, 405, 412, 413, 415, 426,
463, 475, 483, 486, 491, 495, 500, 503, 507, 508,
509, 510, 512, 513, 514, 515, 516, 522, 535
Žandárstvo 531, 535
Žatevné práce 342
Železiarne v Podbrezovej 515
Železničná trať 530
Žilnostenská banka 459
Žobranie 535
ŽNEA 475

O B S A H

1./ Úvod	1
2./ Zoznam skratiek	12
3./ Úradné knihy	14
4./ Pomocné knihy	25
5./ S p i s y :	
I. manipulačné obdobie (1.I.1872 - 30.IV.1898)	
I. oddelenie	30
II. oddelenie	47
III. oddelenie	58
II. manipulačné obdobie (1.V.1898 - 31.XII.1914)	
Oddelenie Sp I.	64 <i>de gaur</i>
Oddelenie Sp II.	65
Oddelenie SP III.	66
Oddelenie Pv I.	67 <i>de wprut</i>
Oddelenie Pv II.	68
Oddelenie Pv V.	70
Oddelenie Kppti	71 <i>kapitulu</i>
Oddelenie V	72 <i>novine</i>
Oddelenie Ö I.	73 <i>postulacia</i>
Oddelenie Ö II.	74
Oddelenie Öb	77
Oddelenie B	78 <i>redne</i>
IV. manipulačné obdobie (1.VII.1924 - 31.XII.1948)	
Oddelenie C	79
Oddelenie T	94
Oddelenie E	98
Oddelenie L	99 <i>gironcler</i>
6./ R e g i s t r e	100
Register osobný	101
Register miestny	104
Register vecný	105

Štátny archív v Bratislave